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ــگر از مشكلاتی كه  ــكی دی ی
اـ آن روبرو  امروزه كارگران ایران ب
ــه اضافه كاری  ـلـ ــد، مسئـ ـنـ ھستـ

این اضافه كاری ھم حاصل .   است
مستقیم دستمزدھای چندین برابر 

قری است كه  پائین تر از خط ف
جملگی مقامات رژیم ھم به آن 

ــراف كرده و می تــ ــد اع ـنـ در .   كنـ
ان  گزارشی كه یكی از مخاطبـ

یست از گروه  نشریه كارگر كمون
مبنا پارس برای ما فرستاده است، 

 ساعت ٨٠گوید كه ماھی  می
افه كاری می ــد و تازه  اض نــ ك

اه ٥٥٠درآمدش به  زار در م  ھ
 ١٢یعنی روزی حداقل .   رسد می

ــه  ساعت كار می ــد و ھم كنـ
 ھزار تومان در ٥٥٠دانیم كه  می

ــورم  ــی و متـ ــران ــح ــت ب وضعیـ

ــچ یـ نی ھ تصادی امروز، یع ! اق
یكی از مبارزات مھم كارگران در 

 در سطح جھان، كاھش ١٩قرن 
 ساعت ١٠ و ١٢ساعت كار از 

ار بود٨كار به  ھیچ .    ساعت ك
كارگری نیست كه متوجه مضرات 
این ھمه كار بر جسم خود و روابط 

میلیاردر معروف مسلمان حرف 
ته من :   " خود را پس گرفته و گفـ

ــم  تــ فــ ــگ اه دیگر قحطی ٦ن  م
له عسگر اولادی " میشود ، اسدال

یر  بـ تاکید کرده حرف ایشان بد تع
ــد ــد یاد آور ش ــع ــن :   " شده، ب م

ته ام که قحطی   ھیچگاه نگفـ
انون  می آید بلکه گفتم با اجرای ق

ھا تورم در کشور  ھدفمندی یارانه
اـ  ایجاد می شود که این تورم باید ب

. " ھای درست مھار شود سیاست
ــم  ــت تصمیـ ــه دول ـلـ خب الحمد ال
ال  گرفته تسھیلات  ویژه به امثـ
اردری است که  یـ لـ یـ ایشان، که م
نماز شبش ترک نمی شود، بدھد 
یمت  و در این راستا  ارز را به ق
اـ بدون  پایین به ایشان عطا کنند ت
ــه کسب شان مشغول  دغدغه ب
یب  یشه حبـ باشند که کاسب ھم

اـ این !   خدا بوده ایشان فرمودند ب
تسھیلات ویژه مشکلات حل شده 

و خطر قحطی و تورم و بدبختی 
 !برطرف شده

از سوی دیگر شاھد بودیم که 
ادش  دولت در آخر ھفته گذشته ی
آمد که دلار گران است و سکه 
طلا قیمت کاذب دارد و دستور 
ته دلار تک  فـ دادند که از اول ھ
نرخی شود، یعنی ھر یک دلار 

.  تومان ارزش خواھد داشت١٢٢٦
برای یک روز قیمت دلار نسبت 
ــوط کرد و در بازار  به ریال سقـ

ان فروش آن بود و ١٧٠٠  توم
 تومان خرید آن ، و از روز ١٦٠٠

شنبه سکه دوباره گران شد و دلار 
بھمین نسبت قیمته کالاھاـ  .  نایاب

گوشت قرمز گران شده .   بیشتر شد
 ھزار تومان رسیده ١٨٠٠٠و به 

است، گوشت یخ زده که تا دو ماه 
 ھزار تومان بود به کیلوئی ٧پیش 

 :      فراخوان جنبش اشغال در اوکلند
 اول ماه مه 

 روز اعتصاب عمومی جهانی
 ٦صفحه 

 نکته اصلی 
 مسابقه قیمتھا* 
 سیاست مالی در پناه اسلحه* 

 ٤صفحه 

 رهبران کارگري 
 شایسته حمایت همه مردمند 

 ٢صفحه 

 اخبار کارگری
 ٧صفحه 

 خط رفاه، 
 خط قرمز کارگران

 یاشار سھندی

 ٥صفحه 

زدیك  ال ن بار دیگر به آخر س
ین كارگران و  می برد ب شویم و ن

زد  ــم تــ ــر سر دس ــم اسلامی ب رژی
رژیم اسلامی .   شود شدیدتر می

ھمه عواملش را بسیج كرده است 
تر  كه سفره خالی كارگران را خالی

اید متحد و  كند و كارگران ھم ب
ــر و  ــن فقـ ــه ای یـ ــر علـ ــر ب ــحدت متـ
یل شده،  فلاكتی كه بر آنھاـ تحم

نده . ظاھر شوند صف ما فعلا پراك
زایش  است، اماـ خود موضوع اف

تواند  دستمزد تا حدی مناسب، می
ند و  این صف پراكنده را متحد ك

به این نكته .   راھی نشان بدھد
 .پردازم تر می پائین

ادوھاـ و عوامل  اـ، كه پ نـ لـ ای
مزدور خانه كارگر و شوراھای 

" فعال كارگری" اسلامی كار را 
فعال " خواند، نوشته است كه  می

كرمعلی سامانی پور "   كارگری
زایش " گفته است  اگر امسال اف

ــر  ــوق كارگران طبق قانون ب قـ ح

یكار  ابد، ب زایش ی اساس تورم اف
یدا می ند افزایش پ چرا كه . "   ك

ایع در حال رکود "  بخشی از صنـ
ھستند و قادر به پرداخت حقوق 

ارگران ٩١افزایشی سال   کــ
نخواھند بود، در نتیجه ماـ شاھد 
افزایش بیکاری کارگران در سال 

قوله . "   آینده خواھیم بود فعال " م
تر "   كارگری یـ را برجسته و در ت

 شود اضافه كاری بر ما تحمیل می
 ناصر اصغری

 عوامل خانه كارگر علیه افزایش دستمزد 
 ناصر اصغری

 ٣صفحه 

 ٣صفحه 
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روزی نیست که جمھوری اسلامی فعالین و 
له قرار ندھد و  رھبران کارگری را مورد حم

محمد جراحی، .   ای علیه آنھا سازمان ندھد توطئه
رضا شھابی، ابراھیم مددی، علی نجاتی، بھنام 
ابراھیم زاده، مظفر صالح نیا، شیث امانی، شریف 
ساعدپناه، شاھرخ زمانی، آیت نیافر، محمد 
بوداغی، منصور اسانلو و عده دیگری از فعالین 

ھای سنگین  کارگری یا در زندانند و یا با وثیقه
آزاد شده و خطر دستگیری ھر لحظه آنھا را تھدید 

باید .   به این لیست ھرروز اضافه میشود.   میکند
با تمام قوا به دفاع از رھبران کارگری برخاست و 
جمھوری اسلامی را چنان تحت فشار قرار داد 

 . که دست از سر فعالین کارگری بردارد
دستگیری و تحت فشار قرار دادن و اذیت و 
آزار فعالین کارگری یک رکن ھمیشگی 

ھای جمھوری اسلامی بوده است،  سیاست
ھمچنانکه اعدام و شکنجه فعالین سیاسی 
ھیچگاه از عملکرد این حکومت کنار نرفته 

اما در شرایط کنونی جمھوری اسلامی .   است
دلایل ویژه تری برای این اقدامات جنایتکارانه 

ای که به سطح معیشت  حمله بیسابقه.   خود دارد
کارگران جریان دارد بدون محدود کردن و 
دستگیری و اذیت و آزار فعالین کارگری غیر 

جمھوری اسلامی میداند که اگر .   ممکن است
سه ماه دست از سرکوب فعالین کارگری بردارد 
جنبش کارگری دست به اعتراضات و اعتصابات 
بزرگ و سراسری خواھد زد و بسرعت متشکل 

 . خواھد شد
تجربه اعتراض ھرروزه مردم آزادیخواه سنندج و 

ھای شریف ساعدپناه و مظفر صالح نیا از  خانواده
اعضای ھیئت مدیره اتحادیه آزاد کارگران ایران 

از .   ھای مھمی برای ھمه مردم است حاوی درس
روزی که این دو فعال محبوب کارگری را 
. دستگیر کردند تجمعات اعتراضی شروع شد

ھای سرکوب  مردم کوتاه نیامدند و بالاخره ارگان
ارسال خبر به .   را مجبور به آزادی آنھا کردند

ھا و پخش خبر در شھر و استقبال  ھا و رسانه سایت
ھای  پرشور مردم موقع آزادی آنھا و انداختن حلقه

ھای دیگری از فعالیت  گل به گردن آنھا گوشه
جوانان و مردم سنندج در دفاع از کارگران زندانی 

تک تک این اقدامات برای آزادی شریف و .   بود
مظفر ضروری بود و این باید به الگوئی در مبارزه 

 . مردم در سراسر کشور تبدیل شود

ھرجا جمھوری اسلامی فعالین و رھبران 
کارگران را دستگیر میکند باید بلافاصله ھمه را 
خبر کرد، تجمع کرد، دست به اعتراض زد و رژیم 

اما این یک بخش .   را وادار به آزادی آنھا کرد
شرط موفقیت ما در تعرض ما .   مساله است

ھای کارگری  باید کرور کرور به تشکل.   است
پیوست و صدھا رھبر و فعال جوان کارگری به 
جلو صحنه بیایند تا جمھوری اسلامی ھرچه 

رھبران کارگری و .   بیشتر در منگنه قرار گیرد
ھای کارگری متعلق به کارگران و ھمه  تشکل

مردم محروم و زحمتکش و متعلق به ھمه مردم 
باید در مقابل ھر تعرضی به آنھا، .   آزادیخواھند

ھا، مراکز  خانواده.   ھمه مردم را خبر کرد
ھا  کارگری، جوانان و مردم شھر و منطقه و رسانه

باید به ھمه .   را باید مطلع کرد و به حرکت درآورد
مردم توضیح داد که ھردرجه آزادی عمل فعالین 
کارگری به معنی یک قدم موفقیت برای ھمه 
مردم و ھر درجه سرکوب اعتراضات کارگری و 

 . ای به ھمه مردم است رھبران کارگری ضربه
بیکاری چندین میلیونی، گرانی و کاھش 
ھرروزه قدرت خرید کارگران و اکثریت مردم، 
دستمزدھای پرداخت نشده و نقشه رژیم برای 

ھای نقدی، جامعه را در آستانه  نپرداختن یارانه
در مقابل، صفوف رژیم را .  انفجار قرار داده است

بحران عمیقی فراگرفته و فشار به فعالین 
کارگری بر متن استیصال و وحشت رژیم از 
. خیزش بزرگ کارگران و مردم صورت میگیرد

این وضعیت وظایف مھمی بر دوش رھبران 
کارگری، بر دوش کارگران کمونیست و پیشرو و 
. بر دوش کل بخش پیشرو جامعه قرار داده است

ای که  باید خود را برای تحولات زیر و رو کننده
 . در راه است آماده کنیم

حزب کمونیست کارگری کلیه کارگران و 
ھای کارگری را به تلاش ھرچه بیشتر  خانواده

برای متشکل شدن، دفاع جانانه از رھبران خود و 
ایجاد آمادگی برای اعتصابات بزرگ و سراسری 

لمان و .  فرامیخواند حزب دانشجویان و جوانان، مع
زنان و ھمه مردم آزادیخواه را به دفاع ھرچه 

ھای  محکمتر از رھبران کارگری، تشکل
 . کارگری و اعتراضات کارگری فرامیخواند

 
 حزب کمونیست کارگری ایران

 ٢٠١٢ ژانویه ٢٦، ١٣٩٠ بھمن ٦

 رھبران کارگری شایسته حمایت ھمه مردمند 
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خانوادگی و لذت بردن از زندگی 
 ساعت ١٢كسی كه . اش نباشد
كند، گرچه با ھیچ درجه  كار می

استراحتی به زندگی و شادابی 
ـاید  ــمی گردد، اماـ ب ــرن ــرمال ب ن

 ساعت ھم استراحت ١٢حداقل 
ــی پشت  ــد وقتـ ــوان ـتـ ــد كه ب نــ ك
نه و از دور خارج  ماشینھای كھ
شده در جامعه ایران نشست كه 
دوباره بازتولید كند، دستش را زیر 

بش !  آن ماشین جا نگذارد اگر جنـ
اره قطع  ال درب اــ بح كارگری ت
اـ كاھش حد  اضافه كاری و ی
اـ  ته و ی اضافه كاری چیزی نگفـ
اصرار زیادی نكرده، كه باید بكند، 
دلیلش این است كه فعلا جنگ و 
افت دستمزد  جدال بر سر خود دری
برای كاری كه كارگر انجام داده و 
قر  افزایش دستمزد تا حداقل خط ف

اید تعرضی تر  است؛ كه این ھم ب
لی !   بشود اینھا موضوعات و مسائ

اره  ھستند كه باید مرتب و دائم درب
تگو  آنھا بگوئیم و به بحث و گفـ
اـ به راه حلی درست  بگذاریم ت

 .برسیم
 

 !تقصیر اضافه كاران
لم  در روزنامه جام جم، مطلبی به ق
ــوان  ــحت عنـ ــی ت ــم ــن رحیـ امیـ

" كاری، سوھان روح و جسم اضافه" 
چاپ شده كه در آن ظاھرا به 
مضرات اضافه كاری پرداخته شده 

ــن .   است ــب فوق در ای روح مطلـ
زند كه كسی كه  چرخه دور می

ند، خود این  اضافه كاری می ك
را به جان "   سوھان روح و جسم" 

خریده و از مضرات اضافه كاری 
نكته آخر : " گوید می. مطلع نیست
ـــن ـــم ای ـــی ھ تـ ــ ـــه ح ان  ك ــ ـــك الام

كاری را به امری دائمی  اضافه
در نتیجه شروع به . "   تبدیل نكنید

ته نصیحت می اف ند و ی ھای  ك
پزشكی و علمی را به آنھا گوشزد 

به تناوب به بدن خود " كند كه  می
ید كه بواسیر "   كش و قوس بدھ

کاری  اضافه:   " گوید می!   نگیرید
بخشی از فرھنگ کار و کسب 
. درآمد در جوامع امروزی است

بسیاری از شاغلان، کارمندان و 
تصادی و  کارگران به دلایل اق

یشتر و گاه  برای کسب درآمد ب
تی  بنا به اقتضائات فنی و مدیری

یل  رنج اضافه کاری را برخود تحم
ند می این درست است كه . "   کن

ــه یــ ــوص ــد به ت ای ای  كارگران ب ھ
ند و اضافه  نـ زشكی توجه ك پ
ــد، اماـ مگر  ـنـ كاری را كم كنـ
ان  اضافه كاری در كشوری كه ن
شب فرزندان كارگران را به گرو 

؟ این بی !اند، اختیاری است گرفته
انصافی از چه چیزی سرچشمه 

گیرد كه كسی بخواھد مقصر  می
مشكلاتی را كه حكومت اسلامی 
یل كرده است،  بر این جامعه تحم

؟ امین رحیمی ! خود كارگران بداند
كه  تر این از ھمه مھم:   " گوید می

اه ــگ تــ اــ دس اــ مواد ی ای  اگر ب ھ
خطرناك سروكار دارید حتماـ نكات 

ید نـ ــت ك بخش .   ایمنی را رعای
ــوادث كاری در  ــی از ح بزرگ

یل  ساعات اضافه كاری و به دل
اق  بی فـ دقتی ناشی از خستگی ات
حوادث ناشی از كار را . "   افتد می

اید  ھم می شود كاھش داد، اماـ ب
اید .   راه درست آن را انتخاب كرد ب

ارگران را تاـ حدی  ــمزد ك تــ دس
افزایش داد كه كسی برای سیر 
كردن شكم خانواده خود، خسته 

ــگاه ــرناك  پشت دستـ ــط ھای خ
فحص .   ننشیند ھیچگونه غور و ت

خواھد كه  و پژوھشی ھم نمی
كسی این نكته بدیھی را متوجه 

تعداد انگشت شماری انسان .   شود
توان در یك جامعه پیدا كرد  را می

) معتاد به كار(  workaholicكه 
باشند، اما یك جامعه را دیگر 
نباید اینگونه سرزنش و نصیحت 
كرد؛ مگر اینكه پشت این نصایح 
افع  زشت و به ظاھر پزشكی، منـ
ــده  یـ كارفرماھاـ و دولتشان خواب

 !باشد
 

جمھوری اسلامی و 
 وضعیت موجود

واضح است كه جمھوری اسلامی 
بانی وضعیت فعلی در جامعه 

موقعیت معیشتی كارگران .   است
یش  در این جامعه ھر روز از روز پ

قیمت دلار در .   شود بد و بدتر می
 ٩٠٠آن جامعه در عرض یكماه از 

زایش ٢١٠٠تومان به   تومان اف
اـ !   یابد می اب و ی یـ دوا و دارو كم

توسط عوامل رژیم و پولدارھاـ 
یرتر آن  احتكار می قـ شود و قشر ف

یه  جامعه حتی از داشتن درمان اول
ـــشود یـ ـــر !   ھم محروم مــ بـ خــ

ورشكستگی از كارگاه و كارخانه 
انھاـ را  عبور كرده و اكنون بیمارستـ

كرور كرور .   ھم شامل شده است
كارگری كه ماھھاست حقوق و 

اند، اخراج و  مزایائی دریافت نكرده
یكار می ھاـ  ھزاران و ده.   شوند ب

ھزار كارگری را كه واجد شرایط 
اند، با كارشكنی  بازنشستگی شده

از بازنشستگی آنھاـ جلوگیری 
احت اعلام .   شود می و ھنوز با وق
كنند كه خودشان بی تقصیرند  می

و مسئولیتی در قبال ایجاد شغل 
 ! و آینده انسانھای آن جامعه ندارند

اول  اخیرا یكی از مراكزـ چپـ
ام  مرکزـ پژوھشھای " رژیم به ن

ــس ــکی از " در گزارشی "   مجلـ ی
ان  یــ اری در م ــک یــ ــل رشد ب دلای
ــودن  ــی ب ــد شغلـ جوانان را چنـ

ــوان "   گروھھای سنی بالاتر عنـ
یعنی كسی كه در آن . کرده است
ــه ٣٠جامعه   سال كار كرده، ب

ازنشسته  نھاـ ب دلخواه خود نه ت
یش از یك  لكه دارای ب نشده، ب
اعث  شغل است و این موضوع ب
ان شده  رشد بیكاری در میان جوان

تكار !  است ای نـ فقط یك عده آدم ج
اشند كه  می توانند اینقدر وقیح ب

این چنین در روز روشن به چشم 
قرزده و به فلاكت  یك جامعه ف
ند  كشیده شده زل بزند و دروغ بگوی
و آن ھم اینكه بخواھند مقصر این 
ــت را قشری از كارگران  وضعیـ
بدانند كه زندگی از آنھا سلب شده 
اردر را  و بار چپاول آخوندھای میلی

 !بر دوش كشیده اند
زــ دزدی و  گزارش این مرك
ـــری در ادامه  یـ ـــه گــ سرگردن

ازار :   " گوید می شاغلین فعال در ب
ــری به کار  یشتـ کار ساعات ب
پرداخته و لذا کار را جایگزین 

اـ . "   اند اوقات فراغت کرده نھاـ ی ای

ند  معنای اوقات فراغت را نمی دان
ین زمختی  و یا ھم اینكه به ھم

اند كه این آخری  دروغگو و وقیح
به كار .   بیشتر وصف حالشان است
 ساعت ٨اجباری بعد از حداقل 

ــم  ــكه شك ــد اینـ ــه امیـ كار، ب
ند و چانه  نـ فرزندانشان را سیر ك
اـ مسافرین،  زدن معلم و كارگر ب
ــن  یــ اش اــ م ــی ب اتی طولان اع س
ار  نـ شخصی و یا دست فروشی ك
ان كار  ای خیابان و غیره، بعد از پ
رسمی را اوقات فراغت اسم 

واقعیت اما این است !   گذاشته اند
كه حربه تفرقه بین كارگران جوان 

ارگران مسن ار و ك ـیك تر ھم  ب
مشكل جمھوری اسلامی را حل 

فرقه  اگر عربده.   نخواھد كرد ھای ت
یه  انه و راسیستی بر علـ افكن

انی كه  كارگران مھاجر افغانستـ
یكاری در ایران معرفی  بانی ب
شدند، توانست رژیم را نجات دھد، 

اماـ .   این یكی ھم كارآ خواھد بود
دانیم كه مرض این رژیم  ھمه می

 .فقط تشدید شده است
مقصر این زندگی غیرانسانی 
واضح است كه جمھوری اسلامی 

ند است و ھمه ھم این را می . دان
ای را كه باز ھم ھمه  نكته
ــن  می ــه ای ــن است كه ب ــد ای نـ دان

ان داده شود و  ای اید پ وضعیت ب
جمھوری اسلامی به زیر كشیده 

اج به متشكل و .   شود این احتی
 .*متحد شدن دارد

 ٢٠١٢ ژانویه ٣٠

 ١از صفحه 
 شود اضافه كاری بر ما تحمیل می

 

ــر می بــ ــد  خ نــ ــد ك یــ آورد كه تأك
زایش دستمزد از  اـ اف فت ب مخال

" فعالین كارگری" جانب كارگران و 
یه !   است اومت بر علـ منتھاـ مقـ

افزایش دستمزد كارگران و سركوب 
ارگران،  ــن ك یــ اسوسی در ب و ج

این .   رسالت این پادوھاـ بوده است
ادر  اـ امروز ق چیزی نیست كه ایلن

ـاندازد یـ ــه كارگران ب اشد ب ــن .   ب ای
قول خودشان  ازوی " پادوھا كه ب ب

ــت ــری ــدی ـاول "   م ــد، در چپـ ـنـ ھستـ
ــت  كارگران باـ كارفرماھاـ و دول

ند ھر دو .   كارفرماھا شریك ھستـ
ــه  ــد كمتر ب نـ ــوان ـتـ تومانی كه ب

به" كارگران بدھند، آن را  " سه جان
بین كارفرما، عوامل خانه كارگر 

خانه كارگر، شوراھای اسلامی ( 
و دولت خودشان )   كار، ایلنا و غیره

ند كرد ماـ كارگران .   تقسیم خواھ
اما به این موضوع مثل سالھای 

نگریم كه عوامل خانه  گذشته می
ـــه  یـ ــ اعی اول ارگر خط دفــ ــ ك
كارفرماھا در ھارت و پورت كردن 
زایش  زد و عدم اف ــم تــ درباره دس
اـ بی  ند و ب دستمزد كارگران ھست
توجھی به این ھارت و پورتھاـ، 
اـ سطح  خواھان افزایش دستمزد ت
ــه  یك زندگی انسانی و شایستـ

معلوم است .   انسان امروزی ھستیم

كه آن كسی كه میگوید حداقل 
 ھزار ٣٣٠دستمزد كارگران را از 

ید،  زایش ندھ تومانی كه ھست اف
نه مشكل خانه و مسكن و كرایه 
دارد، نه مشكل خرج دوا و درمان 
یچگونه مشكل  و دكتر و نه ھ
اـ  معیشتی دیگری كه بخواھد ب

زد  ــم تــ ــه ٣٣٠دس ان ب  ھزار توم
ایشان بر سر سفره !   جنگ آنھا برود

ــژاد،  ــث احمدی ن ـلـ ــن مثـ رنگیـ
ای و رفسنجانی جایش گرم  خامنه
 !است

 
 توانند كارگران می

نده  بالاتر گفتم كه صف ماـ پراك
زایش  است و موضوعاتی مثل اف

نده  دستمزد می تواند این صف پراك
ند اصل مطلب این .   را متحد ك

زایش  تظار اف است كه كارگران ان
دستمزد به تناسب تورم را دارند و 

. اند ھر ساله این جنگ را داشته
یمت دلار  می دانیم كه حداقل ق
تن (  ین رف ائ الا و پ كه شاخص ب

در عرض یك ماه از )   تورم است
ان به ٩٠٠  تومان ٢١٠٠ توم

ته است اف واضح است .   افزایش ی
ال و  که در اثر این ارزش سقوط ری
از  یـ گرانی شدید کالاھای مورد ن

 ١از صفحه 
 عوامل خانه كارگر 

 علیه افزایش دستمزد 
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 مسابقه قیمتھا
زایش  در دو ھفته گذشته در پی اف
ــورو،  ــمت دلار و ی سرسام آور قیـ
قیمت مواد غذایی سی و ھشت 

افت زایش ی مجید .   در صد اف
ــه  ادی ــح امل ات ــرع ـیداد، مدی لــ ع

نی میگوید که  فرآورده بـ ھای ل
ــرآورده ــد  ف ــی ده درص ـنـ ـبـ ھای ل

افزایش قیمت داشته است و این 
یمت  زایش ق سومین مرحله از اف
محصولات لبنی از مھرماه سال 
اشد که در  بـ اکنون میـ جاری ت
مجموع به سی و ھشت در صد 

زایش .   میرسد اشی از اف شوک ن
ــمت ارز، ھمه عرصه ھای  قیـ

اقتصادی را در نوردیده است که 
یجه موجب حذف ھرچه  تـ در ن
بیشتر اقلام ضروری زندگی از 

چه عواملی . سفره مردم شده است
ند  لـ یـ در بوجود آمدن این شرایط دخ

اـ کجاـ ادامه " مسابقه"و  قیمتھا ت
 خواھد داشت؟

اقتصاد سرمایه داری در ایران 
اشی رسیده است . به نقطه فروپ

بنابر آمار رسمی دولتی، در چند 
نج  نگی کشور پ سال اخیر، نقدی

 ٦٧برابر افزایش یافته و به مرز 
. ھزار میلیارد تومان رسیده است

نگی در  قدی بخش اعظمی از ن
ای بی  اسھــ ــ نـ ان، اسکــ جریــ

ــه ــوان تــ ــم  پش ــد که رژی ـنـ ای ھستـ
لف اقدام  اسلامی در مقاطع مختـ

سرازیر .   به چاپ آن کرده است
شدن اسکناسھای بی پشتوانه به 
بازار، در یک چشم بر ھم زدن 
قدرت خرید مردم و پول جاری را 
. به یک ھیچ بزرگ تبدیل نمود

ــگارشی اسلامی، آقازاده یـ ھاـ،  ال
وابستگان حکومتی و سران رژیم 
که بخش اعظمی از ثروت جامعه 
اردھاـ  یـ لـ یـ ند، م را در دست داشتـ
اس بی ارزش را به  تومان اسکنـ
ــدیل و از کشور  بـ ــورو ت دلار و ی

ـــد نـ ــ تـ اخــ ارج ســ زودی در .   خــ ــ ب
دعواھای حکومتی روشن شد که 
یره ارزی  بانک مرکزی نتنھا ذخ
فت  ندارد، بلکه ارز مازاد فروش ن
ھم از صندوق خارج شده و خالی 

ــت ــه .   اس ــوط ارزش ریال ک سقـ
است ادامه دارد، در پی  ــھ ال س
شوک خطر تحریم بانک مرکزی 
ته  فـ سرعت یافت و طی یک ھ
قیمت دلار را تا دو ھزار و سیصد 

این تکانھای .   تومان ھم رساند
شدید اقتصادی اثرات سنگینی بر 

یمت زایش ق تن اف اف ھاـ  سرعت ی
داشته است، تا جاییکه برخی از 

در "   قحطی" سران حکومتی خطر 
ــی  نـ یـ یش ب نده را پ چند ماه آی

ال و رکود .   کردند سقوط ارزش ری
ھاـ  سنگین در تولید، کل سرمایه

را بطرف خرید ارز و طلا ھدایت 
نمود که ھمین نتنھا قیمت این دو 
را افزایش داد، بلکه موجب سقوط 

ال گردید و  ھرچه بیشتر ارزش ری
ـاور .   نرخ تورم را افزایش داد شنـ

شدن قدرت خرید مردم و شوک 
ــر  ــدی ب روانی حاصل از آن مزی
زایش تورم  شدت یافتن سرعت اف

قه" گردیده و به یک  تمام "   مساب
 .عیار قیمتھا شکل داده است

رژیم اسلامی با حاکم کردن 
یک بحران عظیم و بی چشم 
انداز اقتصادی بر جامعه، ادامه 
حیات فیزیکی مردم را به یک 
. غیر ممکن تبدیل ساخته است

جمھوری اسلامی در یک قلم، ده 
تن  میلیون نفر از مردم را از گرف

ــه از یاران ــدر غ ھاـ ھم  ھمان چنـ
یشتری .   محروم کرده است اقلام ب

یه ترین  از مواد خوراکی یعنی اول
ترین مواد مورد نیاز برای  ای و پایه

یمت  زنده ماندن، به علت افزایش ق
. از دسترس مردم خارج شده است

یمت  الی ق ات ارزی و ری نوسان
ــرخی از داروھای ضروری را  ب
چنان افزایش داده است که خرید 
آنرا برای خانواده کارگری غیر 

ار این . ممکن ساخته است در کنـ
شرایط، عدم پرداخت دستمزدھاـ 
عرصه  زندگی را بر کارگران 

ــه است ــش .   تنگ ساختـ ـبـ جنـ
تواند بشکل  کارگری دیگر نمی

اـ  محلی و یا رسته له ب اب ای به مق
زد این شرایط .   این شرایط برخیـ

یک حرکت بزرگ و سراسری را 
 .طلب میکند

 
 سیاست مالی 
 در پناه اسلحه

زی  انک مرک در پی اعلام ب
مبنی بر افزایش بیست و یک در 
یمت دلار از  صد سود بانکی، ق

 تومان کاھش ١٨٠٠ به ٢٣٠٠

بانک مرکزی میگوید .   یافت
که دلار تک نرخی شده است و 

فروش ١٢٣٦باید به قیمت   تومان ب
یکه خارج از این  برسد و کسان
دستور العمل ارز خرید  و فروش 

در پی .   کنند دستگیر میشوند
این اعلام، خرید و فروش ارز در 

اـ .   بازار متوقف شده است ولی آی
ای مالی  ــھ تــ اس ــوری" سیـ تــ " دس

میتواند اقتصاد از ھم گسیخته 
جمھوری اسلامی را حتی برای 
چند روزی ھم که شده، سر و 

 سامانی بدھد؟
اگر از باندھای حکومتی در 
مجلس بپذیریم که نرخ تورم در 
نج در صد است ! ایران سی و پ

یست و یک در  آنگاه افزایش ب
صدی سود بانکی، به معنای این 
ال کل  خواھد بود که ھر س

ھای بانکی چھارده در صد  سپرده
ــد داشت ــواھنـ . کاھش ارزش خ

ــحران،  ــه داری در زمان ب سرمای
میزان سود بانکی را بالاتر از نرخ 

مثلا اگر نرخ (تورم تعیین میکند 
اشد، سود  تورم بیست در صد ب
نج در صد  یست و پ بانکی را ب

اـ بدین شکل )   تعیین میکند ت
نگی در گردش را  قدی بتوانند ن
ند و در  بطرف بانکھا ھدایت کنـ
حلقه آخر این پروسه نرخ و سرعت 

ند بر طبق .   تورم را کاھش دھ
یست  ھمین فرمول ساده، افزایش ب
ــکی،  ان و یک درصدی سود ب
ازار خارج  نگی را از ب نتنھا نقدی

سازد، بلکه مشوقی خواھد  نمی
ـقدینگی ــی ن اـ مابقـ ھای  شد ت

انک اــ، بسرعت  موجود در ب ھ
بطرف بازار ارز و طلا سرازیر شوند 
ابل  و نرخ تورم را به نقطه غیر ق

ال در .   محاسبه برساند زان ری میـ

گردش به میزانی است که حتی 
اگرچند ھزار میلیارد دلار سوبسید 
به اقتصاد جمھوری اسلامی تزریق 
یست و چھار  شود، در عرض ب
الی  نگی ری قدی ساعت توسط ن

ین علت .   بلعیده خواھد شد به ھم
بانک مرکزی اعلام کرده است 

ــط ١٢٣٦که دلار  ــی فقـ ــومان  ت
. برای موارد خاص بفروش میرسد

انب دیگر رژیم اسلامی  از ج
ان  ــه ج ــگدارش را ب ـنـ فــ اوباشان ت

ــده ھای جزء  صرافان و فروشنـ
انداخته است و اولتیماتوم داده است 

امه" که دارندگان دلار  " بی شناسنـ
را به اشد "   خاطی" و فروشندگان 

از جانب دیگر .   مجازات میرساند
تحریم بانک مرکزی بر سقوط 
یمت دلار  زایش ق قیمت ریال و اف

رژیم اسلامی .   اثر گذاشته است
ابع ارزی خود را  نـ بسیاری از م
. بدین شکل از دست داده است

اــ بر  ادلات، یکج کل این مع
یر  اث افزایش ھزینه زندگی مردم ت

است دستوری .   گذاشته است سیـ
تواند سدی در  بانک مرکزی نمی

اید . مقابل این فروپاشی ایجاد نم
نده شاھد  قطعاـ در چند روز آی
افزایش مجدد قیمت دلار و سقوط 
یم بود ال خواھ . ھرچه بیشتر ری

زایش خواھد  از ھم اف بیکاری ب
یافت، واحدھای تولیدی بیشتری 
اـ  قر ب ورشکسته خواھند شد و ف
یشتر بر زندگی  شدت ھرچه ب

این شرایط .     مردم خیمه خواھد زد
زرگی در  به جدالھای مھم و ب

ھیچ .   جامعه شکل خواھد داد
یم این  جامعه انه تسلـ بـ ای داوطلـ

 .*شرایط نخواھد شد

مردم در اثر این بی ارزش شدن 
ریال  قدرت خرید كارگران ھر روز 

ابد یـ یـ از .   بطور جدی کاھش م
زایش جدی دستمزد در  اینرو اف
ـــواده  ان حدی که زندگی خــ
ار  امین کند بسیـ کارگری را ت

این رژیم .   حیاتی و فوری است
اج  اما دارد ابتدائی ترین مایحتـ
ان  تر و ن زندگی، مثل دوا، دك
خشك و خالی را ھم یكی پس از 
. دیگری از ما كارگران میگیرد

اید به  نه تنھا این موضوع ما را ب
زایش  ــه اف یــ لــ كسانی كه بر ع

ند،  دستمزد می ند حساس ك ایست
بلكه حساسیت ماـ را نسبت به 
خوابی كه عوامل و دولت كارفرماـ 

زد و  برای ما دیده اند را بر انگیـ
ان را در دست ھمدیگر  ــم دستـ

تواند  اولین اقدامی كه می.  بگذارد
ما را متحدتر و حرفھای ماـ را 

ــه تــ ــخ امع  پ ــد، ایجاد مج نــ تر ك
عمومی كارگری است كه ھم 

ند و ھم راه  ایجاد ھمدلی می ك

اد .  دھد نشان می در این مورد زی
یشتر  گفته اید ب از ھم ب ایم و ب

ــت فــ ــه .   گ ــچه كه لازم ب اماـ آن
یادآوری است، این نكته است كه 

ای از تشكل و اتحاد در  بدون درجه
جنگ بر سر دستمزدھا با رژیمی 
یروزی  كه تا دندان مسلح است، پ

دومین نکته .   امكان پذیر نیست
قطه قدرت ماـ  مھم اتکاـ به ن
زار اعتصاب در  کارگران یعنی اب
. شکل متحد و سراسری آن است

با اعتصابات سراسری قدرتمند این 

 .حکومت را میتوان از پا درآورد
این رژیم نمیتواند برای مدت 
اشد اد دیگری در قدرت ب . زی

تر از آنی  یـ موقعیتش بدتر و ضعف
است كه كسی به آن امیدی بتواند 

ــدد ـنـ بـ ـیجه ھر درجه از .   ب ـتـ در ن
ــر  ــر ھ ــر س ــحاد ب ــل و ات تشك

تواند ما كارگران را  موضوعی می
یش  آماده تر كند كه در تلاطمات پ

و سھم .   رو قوی ظاھر شویم
واقعی مان را از زندگی و این 

 .جامعه و دسترنجمان بخواھیم
 ٢٠١٢ ژانویه ٣١

  

 نکته اصلی
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یکی (  تومان رسیده است ١١٤٠٠
ـان مدعی شده چون  یــ تــ از دول
گوسفند به عراق قاچاق میشود 
ندی  برای ھمین گوشت گوسفـ

ھیچ بعید نیست خود !   نایاب شده
ــرد گوشت  یــ ــم بگ یــ دولت تصم

 ھزار تومان ٥٠گوسفند کیلوئی 
ان نصرفد  شود تا برای قاچاقچیـ
که دست به خطر بزنند، ھمانگونه 
که مدعی بودند که سوخت در 
انکر  ایران ارزان است برای ھمین ت
تانکر به کشور ھمسایه قاچاق 

ید ! ) میشود مرغ و ( ؛ گوشت سفـ
قیمت ندارد به این معنی )   ماھی

یگردد  ید نم تی ق که ھیچ قیم
الا میرود . چون لحظه به لحظه ب

تر آن  یـ شیر دولتی که ھم مقدار ل
کاھش یافته و ھم درصد آب آن 

ته  اف  درصد رسماـ  ٢٣افزایش ی
ان .   گرانتر شده است  میوه چنـ

اـ به یک  بـ قری گران شده که ت
بدیل شده است . کالای لوکس ت

نده  اـ خوان این اقلام یادآوری شد ت
خود بخواند حدیث مفصل از این 

 .مجمل
از سوی دیگر به آخر سال 
رسیدیم و مسئله افزایش دستمزدھاـ 
ــه  ــم ــده موضوع ھ در سال آینـ

و امسال با توجه . کارگران میشود
به گرانی شدید کالاھای اساسی 
ین چند ماه  زندگی در طی ھم
اخیر و با توجه به تحریم ھاـ و 
ـــدت  ـــر ش ـــدن دلار، ب گران ش
.  نگرانیھای کارگران افزوده است

کارگزاران حکومت  آگاه از این 
موضوع سعی دارند که اوضاع را 
ــد،  ــه باشنـ ــرل خود داشتـ ـتـ در کنـ
میلیاردر مسلمان میگوید من 
یک حرفی زدم که آنھم از سر 
ــود، کسی جدی  ــھمی ام ب فــ ن

یکی از عوامل جمھوری !  نگیرد
ین :   " اسلامی تاکید میکند یـ تع

یكاری  اعث ب دستمزد واقعی ب
ام ! "   كارگران خواھد شد نـ فردی ب

اـ  نـ لـ اـ ای تگو ب سامانی پور در گف
ایع در :   " میگوید بخشی از صنـ

ادر به  ــد و ق نــ تــ حال رکود ھس
زایشی سال   ٩١پرداخت حقوق اف

یجه  تـ کارگران نخواھند بود، در ن
ــکاری  ــش بیـ ــد افزای ماـ شاھ
ــم  یـ ــده خواھ نـ کارگران در سال آی

تی در . "   بود یک اقتصاد دان دول
نی "   بازتاب روز"سایت  زمینه چیـ

میکند که حقوق کارگران افزایش 
نیابد چون معتقد است که تورم 

ــر  !  درصد است١٣در سال زی
یس شورای  ان، رئ جمشید پژوی

که سایت حکومتی ( ! )   رقابت
ایشان را اقتصاددان دولتی معرفی 

ــرده است ــه ک در :   " کرده اضاف
ابد  زایش ی صورتیکه بھره وری اف
یزـ  یت درآمدی کارگران ن وضع
ابراین این  نـ بھبود خواھد یافت، ب
امر بستگی تام به خود کارگران 

ادآور شد.   دارد ــه :   وی ی ان اسفـ متـ
کارگران ما توجھی به  بھره وری 
ــکه اگر  ــد درحالیـ ــدارن کارشان ن
له کار  بیشتر برروی این مسئـ
کنند قطعا شاھد شرایط مطلوب 

یس شورای .   تری خواھند بود رئ
آنچه که :   رقابت در ادامه گفت

کارگران به آن توجه ندارند این 
زایش  است که اگر بھره وریشان اف
زـ  یـ ان ن یابد حقوق و دستمزد آن

ــر خواھد شد تــ ــش یــ امعه . . .   ب ج
ارگری کشور در   دھک ٥ک

زان  یــ ــرار دارند که م ــدایی ق ـتـ اب
افزایش ھزینه ھایشان در سال اول 

ارانه ھاـ   ١٠ الی ٩ھدفمندی ی
بوده است اـ . . .   درصد بیشتر ن و ب

صرفه جویی ھایی که این قشر 
افت  داشته و یارانه نقدی که دری
کرده است شرایط مطلوب تری 
بل داشته  نسبت به سالھای ق

اـ ٤٥. ..  است ان ب یـ ائ  درصد روستـ
قدی و کاری  ارانه ن استفاده از ی
که داشته اند شرایط مطلوب تری 
برای زندگی آنان فراھم شده است 
ارانه ھاـ  و درآمد آنھا به اضافه ی

جامعه . . .   بیشتر  ھم شده است
ـیزـ می  کارگری صرفه جو ن

و به دلیل صرفه جویی . . .   باشد،

ــد  ـنـ ــوانستـ ــرژی ت در مصرف ان
ازھم .   مبالغی را ذخیره کنند وی ب

تصاد : تاکید کرد مسئله مھم اق
کشور در حال حاضر تولید است و 
یروی  یم ن توان تا  زمانیکه ماـ ن
انسانی کارامد بر سر کار بگذاریم 

یری نخواھد کرد یـ . " شرایط تغ
یکی دیگر از خادمان سرمایه که 

رئیس ھیات مدیره کانون " عنوان 
ــن ــم ــج ــی ان ــی  عال ـفـ نـ ھای صـ

ام "   کارگری را یدک میکشد به ن
ادمی زاده"  اـ خــ در "   غلامرضــ

: گفتگو با ایلنا تاکید کرده است
 درصد از کارگران به صورت ٤٣" 

زیر نرخ مصوب شورای !  توافقی
ــت  ــمزد دریاف ــی کار دستـ عال

ھمچنین کارگرانی که .   کنند می
ھای پیمانکاری در  توسط شرکت

یت می  ال یدی فع واحدھای تول
تر از ٣٥ تا ٣٠کنند   درصد كم

نرخ مصوب شورای عالی کار 
ند ازه . "   دستمزد دریافت می کنـ ت

کارگران که "   توافق" بعد از این 
ایشان !   حاضرند گرسنگی بکشند

الگی ھایشان  یـ پـ مانند ھمه ھم
ــد ــر شدن ــذک ــدگان :   " متـ ــماینـ ن

اید  ایی ب ارفرم کارگری و ک
انک  اس تورم اعلامی ب براس
ــه  ــن مصوب ـیـ ــعیـ ــرای ت مرکزی ب

تا آنجایی . "   مزدی به توافق برسند
که ماـ خاطرمان است آمار  
زی در مورد تورم  بانک مرک
تر  نـ یـ ای ھمیشه از آنچه واقعا بوده پ
اعلام شده است، البته ھیچ توطئه 
ای در کار نیست بلکه به شیوه 

ــی"  تــ ــصاد دان دول تــ اب و "   اق حس
ــرای ھمین  ــد ب ـنـ نــ ــک کتاب میـ
یکدفعه متوجه میشوند کارگران 
! یک چیزی ھم پس انداز کردند

" نقدینگی سرگردان"و برای اینکه 
ین اعلام  ای زیاد نشود تورم را پ
ــول سرگردان در  اــ پ ــد ت نــ ــکنـ میـ
اـ  اند ت اقی بم حساب کارفرماـ ب
ید سرمایه  تواند در تول ایشان ب
گذاری کند و اگر کارگران ھم 
ند و در  ان بـ یک کمی دست بجنـ
ند  بھره کشی از خود کمک کنـ
و در جھت بھبود بھره وری نشان 

ـار ــد بسیـ نـ ــد، "   کار آمد" دھ ـنـ ھستـ
امسال نه، اماـ چند سال دیگر  
ــد، احتمالا، ایران ھم بشود  شای
ترکیه، خدا را چه دیدید شاید شد 

ازه آن موقع .   ژاپن اسلامی خب ت

آن . . !   اول بدبختی کارگران است
ــده ھای   ــگر آرزوھاـ و ای روی دی
ــدگی  ــه روزی زن ــورژوازی سیـ ب

 .کارگران است
ین  یـ ھر سال، آخر سال بحث تع
ین  یـ پایه دستمزدھا، بحث داغ و تع

ــده ای است ـنـ نــ ــدگان .   ک ــماینـ ن
بورژوازی پشت درھای بسته آنجاـ 
تی  که جای ھیچ شرم و خجال
نیست و مجبور نیستند به تعارف 
و کنایه منظورشان را بیان کنند و 
اساس تصمیمات شان تضمین سود 
سرمایه است، تصمیم میگیرند که 
ــروت  قدر به کارگر سھم از ث آن
اشد و  اجتماع برسد که فقط زنده ب
جان داشته باشد که فردا ھم 
ار حواس  بتواند کار کند و بسیـ
یمات  ادا تصم شان است که مبـ

ــر رو" شان کارگر را  سازد و "   پ
برد الا ن . سطح توقعات کارگر را ب

سال " زندگی ما کارگران حکایت 
شده است، "   به سال دریغ از پارسال

ھر چند که اکنون سال نشده دریغ 
این اماـ !   ماه گذشته را میخوریم

یست . اصلا برای بورژوازی مھم ن
یم که  در سطح جھان شاھد ھستـ
ــمام  ــه ت ــذشتـ ــی سال گ در ط
تصمیمات دولتھای بورژوازی ھمه 
در جھت تضییع حقوق توده مردم، 
ــوده است ارگران ب ــخصوص ک . ب

تصادی راه  سیاستھای ریاضت اق
ـله باـ  اب قـ ــورژوازی برای م حل ب
بحران سرمایه داری است، اکنون 
اـ دور  ھر وقت تصمیم سازان در اروپ
ـیحه اش  تـ ھم جمع میشوند ن

یشتر مردم در .   میشود بدبختی ب
ایران اما سی و دو سال است که 
زندگی ما مردم با بحران عجین 

در چند ماه گذشته .  شده است
اما با توجه به تحریمھای وضع 
شده از سوی دول غرب زندگی 
کارگران چندین پله بیشتر سقوط 
کرده است، باـ گران شدن دلار 
حقوق ما کارگران به یکباره عملا 

ــت ــده اس ــن .   نصف ش ـیـ در چنـ
ان  شرایطی جمھوری اسلامی از زب
ــی، فلان عضو  ــصاددان دولتـ تـ اق
اـ  خانه کارگر جمھوری اسلامی، ی
رئیس فلان تشکیلات که پسوند 
ــکشد  ــدک میـ کارگری را ی
پیشاپیش دارد اعلام میکند که 
انی  سال آینده از اضافه حقوق آنچن
لی  اـ خیـ خبری نخواھد بود و نھایت

ند  ند، مان ازی کنـ دست و دل ب
 ١٠سالھای گذشته حول و حوش 

 درصد افزایش حقوق اعلام ١٥تا 
 .خواھد شد

اید ساکت  ما کارگران نیز نب
باشیم، ھمانگونه که سالھای پیش 
ساکت نبودیم و اعتراض خود را 

شاید آنھا که جزـ آیه .   بیان کردیم
یاس خواندن و مبصر بودن کار 
دیگر بلد نیستند ماـ کارگران را 
ان  تـ ای تحقیر کنند که این کارھ
ان  چه ثمری دارد و بروید آگاھی ت

بش !   را بالا ببرید ما اما تجربه جنـ
تعیین دستمزد بر اساس خط رفاه 
را داشتیم در مقابل افزایش حقوق 
اس  ــر که اس ــر اساس خط فقـ ب

بش .   محاسبات بورژوازی است جنـ
تعیین دستمزد بر اساس خط رفاه 

قویت کرد در گذشته  .   را باید ت
ند  لـ این جنبش توانست طومار ب
بالائی را با امضای ھزاران کارگر 
قطه  جمع آوری کنند که خود ن
عطفی در مبارزات کارگران بود، 
یه  ان یـ سال گذشته کارگران در ب
زایش حقوق بر  ار اف شان خواستـ
اساس خط رفاه شدند و قول دادند 
که نخواھند گذاشت که کارگر 
ین  بیشتر از این تحقیر شود و چنـ
بود که در سال جاری به شدت 
ــن کارگری مورد آزار و  فعالیـ
ند اماـ  تـ ان قرار گرف یـ اذیت جان
اـ  ند ب ندج توانستـ کارگران در سن
اتحاد شان رھبران کارگری شان را 

کارگران .   از زندان بیرون بکشند
یع  ابل تضیـ قـ پتروشیمی ھا در م
ــه کارگران  ــوق ھمه جانبـ حقـ

ــھاـ ھمه .   ایستادگی کردند نـ ای
ین  یـ بش تع گوشه ھائی از جنـ
. دستمزد بر اساس خط رفاه است

له  ین مسئـ امسال ھم باید بر ھم
ــت ــد داش ــر .   تاکیـ ــورژوازی ھ ب

ــخودش مربوط  ــی دارد ب مشکلـ
قط  اــ ف ارگر ام است، برای ک
اید  زندگی اش مھم است که ب

تعیین دستمزدھاـ بر . " تامین شود
اه اس خط رفــ اـ "   اســ جواب مــ

ــه فلاکت است که  کارگران ب
یل کرده  بورژوازی به جامعه تحم

اــ . است زــ م ــرم خط رفاه، خط ق
کارگران است و باید کاری کرد 
که  بورژوازی نتواند از آن عبور 

 .*کند

 ١از صفحه 
 خط رفاه، 

 خط قرمز کارگران
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ــه  ـبـ ــن ٢٨روز شنـ ــه فعالیـ ــوی  ژان
یمایی  جنبش اشغال در اوكلند راھپ

 move-in" ((كوچ به داخل"بنام 
ای را  بقصد اشعال ساختمان متروكه

ھدف این بوده است .   آغاز میكنند
كه این محل را به مركزی برای 
بش و  اسی جنـ تھای سیـ یـ ال فع
مركزی برای مددكاری اجتماعی 

پلیس كه از مقصد .   تبدیل كنند
راھپیمایی اطلاع داشت در مسیر 
راھپیمایی تظاھرات كنندگان را از 
چھار طرف محاصره کرد و به 
جمعیت اعلام میكند تجمعشان 

است و بدون ھیچ "   غیر قانونی" 
یك بمب گازی  اخطاری به شلـ

تظاھرات .   بطرف جمعیت میپردازد
اـ شكستن نرده ھای  كنندگان ب

ای از محصره  ساختمان نیمه خرابه
پلیس خارج و در میدان گرانت 

ار  ساعاتی بعد.   تجمع میكنند  ب
فر  زارن الغ بر ھ تی ب یـ دیگر جمع
بطرف ساختمان متروكه حركت 
یس  لـ میكنند و بار دیگر توسط پ

اما اینبار بجای . محاصره میشوند
ــچ اعلام و اخطاری یـ ــس  ھ ـیـ  پلـ

ــه باد  ــدگان را ب ـنـ ــر كنـ ــظاھ ت
ھای مشقی و گاز اشك آور  گلوله
ندگان .  میبندد تعدادی از تظاھركن

موفق میشوند به یك ساختمان 
اـ خروج از درب  عمومی وارد و ب
پشت ساختمان خود را از محاصره 
ند، اماـ  یس نجات دھ و حمله پل
ان  مابقی تظاھركنندگان كه در میـ

ھای پلیس  محاصره و دود و گلوله
گیر كرده بودند تماماـ دستگیر 

یس تعداد دستگیر .   میشوند لـ پ
فر اعلام ٤٠٠شدگان را بیش از   ن

 . میكند
ــشار خبر توحش  تـ پس از ان

بش اشغال در سراسر  پلیس  جنـ
ــظور  نــ ــه م اــ فراخوانی ب آمریك
اعتراض به پلیس و در ھمبستگی 
ــــد داد نـ ـــ لـ اـ حركت اوكـــ ـــ . ب

به راھپیمایی   ھایی در روز یكشنـ
لف از  دیروز  در شھرھای مختـ

   واشنگتن  بوستن  جمله در نیویورك
اـ یـ فـ ند فیلادل لـ  لوس   دالاس  پورت
 .سازماندھی میشود... آنجلس و
 

بش  در روز یكشنبه  فعالین جنـ
ند پس از تجمع  لـ اشغال در اوك
یس لـ   اعتراضیشان به توحش پ

تصویب مجمع  قطعنامه ای را ب
ــد كه در آن  ـنـ ــرسان عمومی میـ
فراخوانی به یك اعتصاب عمومی 
در سراسر جھان در روز اول ماه مه 

بخشھایی از این . امسال میدھد
امه تحت عنوان  بش " قطعن جنـ

اشغال در اوكلند فراخوان شركت به 
اعتصاب عمومی جھانی در اول 

بشرح زیر "    میدھد٢٠١٢ماه مه 
 :است
در دوم نوامبر سال گذشته " 

ین  ند اول لـ بش اشغال در اوك جنـ
اعتصاب عمومی در آمریكاـ پس 

 مركزـ   را سازمان داد١٩٤٦از سال 
ندر  لی كشاند و ب شھر را بتعطیـ

ــد را مسدود كرد ـنـ لـ ــش .   اوك ـبـ جنـ
ند ھم در فراخوان به  اشغال اوكل
اعتصاب اول ماه مه و ھم در 
بش اشغال  سمت گیری جدید جنـ

اید ...  شركت میكند نھاـ ب ما نه ت
 برای   ورای دولت راھھای جدیدی

اید  پاسخ به نیازھایمان بیابیم كه ب
نده زای ای  به نھادھایی كه بطور ف

ار  بـ تـ ما را در یك زندگی فلاك
 قرض و فقر حبس  شامل استثمار

 . اند حمله كنیم كرده
 اشغال ٢٠١٢در اول ماه مه 

اوكلند به تمام مردمی كه در ھر 
ــصاب  تــ اــ به یك اع ـیـ گوشه دن
عمومی جھانی برای بستن مدار 

 كه ھر روز در  جھانی سرمایه
خدمت ثروتمند كردن طبقات حاكم 
ــت ــی اس ــردن مابقـ ــر ك ـیـ   و فقـ

یوندد پـ یـ زار .   م یم اب ماـ میخواھ

 كه ماـ را ھرروزه از آن  زیستمان
 . بازبستانیم سلب مالكیت میكنند

 برای یك زندگی شایسته 
 زیستن انقلاب كن

 "(*) اشغال  انسداد اعتصاب
با توجه به فضای عمومی 
اعتراضی دور از انتظار نیست كه 
ال سایر  بـ قـ این فراخوان مورد استـ
شعبات جنبش اشغال و نھادھای 

اـ تمام .   كارگری قرار گیرد باید ب
این روز .  قوا به این حرکت پیوست

ــش  بــ نگ جنـ ـنی ج لــ اعلام ع
کارگری با حكومت سرمایه در 

اگر این .   یک بعد جھانی است
یوندد معادله  پـ اعتصاب بوقوع ب
قه کارگر را بطرز  مبارزات طبـ

. ای تغییر خواھد داد قابل مشاھده
اسر  با توجه به بحرانی که سرت
ته است، این  جھان را فرا گرف
نده  حرکت میتواند بسیار تعیین کن

این ھم اعلام یک اعتصاب .   باشد
سرتاسری و جھانی و ھم اعلام 

بش کارگری جھانی  یک جنـ
این .   رادیکال و قدرتمند خواھد بود

بش کارگری و ھم  روز ھم جنـ
 درصدیھاـ را ٩٩جنبش جھانی 

یک قدم بزرگ به جلو خواھد 
این روز یک نقطه عطف در .  برد

بش  تاریخ جنبش کارگری و جنـ
 درصدیھاـ ٩٩ضد سرمایه داری 

پیش بسوی یک اول .   خواھد بود
 !مه باشکوه و قدرتمند

 ٢٠١٢ ژانویه ٣٠

  : جنبش اشغال در اوکلند
 اول ماه مه 

 روز اعتصاب عمومی جھانی
 عباس گویا

                                                                                                                                (*)                
http://occupyoakland.org/2012/01/occupy-oakland-decides-to-participate-in-the-global-general-strike-on-may-day/ 
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 اعتراض و اعتصاب كارگری                      

 
کارگران قائمشھر باز ھم دست به تجمع و                                      

 راھپیمائی زدند                
طبق گزارشی که به حزب کمونیست کارگری رسیده                                           

 در قائمشھر در                ٣ بھمن کارگران نساجی شماره                           ٨است، روز          
اـ                                                    اعتراض به عدم پرداخت دستمزدھای خود، از کارخانه ت
ین شعار دادند                                                    .   فرمانداری راھپیمائی کردند و علیه مسئول

اـ     ٩ نفر میرسید و بین                   ٢٠٠کارگران که تعدادشان به                           ١٨ ت
ابل کارخانه                    ٨ماه دستمزد طلب دارند در ساعت                               قـ  صبح م

یمائی                                                پـ یکه بطرف فرمانداری راھ جمع شدند و در حال
میکردند از جمله علیه عسگری نماینده جمھوری اسلامی                                                 

ھای       شان وعده          در مجلس، که به کارگران در راھپیمائی قبلی                                        
 ساعت مقابل             ٢کارگران حدود              .       دروغ داده بود، شعار میدادند                           

فرماندادی تجمع کردند اما خواست آنھا بی جواب ماند و                                                    
یه                                                     افت کلـ کارگران اعلام کردند که به اعتراض خود تا دری

 . حقوق معوقه خود ادامه خواھیم داد                               
 

 تجمع اعتراضی کارگران پالایشگاه آبادان                                    
ای                                                 در پی خلف وعده ھیئت دولت و وزارت نفت در راستـ

الایشگاه                                            ھای       ارتقای شغلی کارگران پیمانی شاغل در پ
سراسر کشور، دھھا تن از کارگران پیمانی شاغل در بخش                                                   
خدمات اداری پالایشگاه آبادان در مقابل دفتر مدیرعامل این                                                        

در این تجمع که از                   .   پالایشگاه تجمع اعتراضی برپا نمودند                                 
 بھمن شروع و تا چند ساعت                          ٩ صبح روز یكشنبه                 ١٠ساعت      

ھای       ادامه یافت، کارگران در واکنش به عوامفریبی و وعده                                                
که به آنان داده شده، اعتراض خود را ابراز داشتند و خواھان                                                          

زـ اجرایی                                    رسیدگی و پیگیری                ھای لازم در این خصوص و نی
 .   شدن طرح ارتقای شغلی خود شدند                            

 
اعتراض به عدم پرداخت دستمزد در                                

 ھواپیمایی ایران ایر                   
یمایی ایران                                           ٨بیش از          ھزار نفر از کارگران شرکت ھواپ

افت                                                       ایر دستمزدھا و مبالغ اضافه کاری دی ماه خود را دری
در طی چند روز گذشته جمع کثیری از کارگران                                          .       اند     نکرده     

مستقر در فرودگاھھای مھرآباد و خمینی تھران با مراجعه به                                                        
اماـ     .       کارفرما دریافت فوری دستمزدھایشان را خواستار شدند                                                

کارفرما و عوامل حکومتی در ایران ایر چیزی جز تھدید و                                                     
له عدم وجود                               ھای سر بالا و وعده                   جواب     ھای دروغین از جم

نه                                 زی ھای این شرکت به                   نقدینگی و افزایش سرسام آور ھ
 . اند     کارگران تحویل نداده                   

 
تعیین ضرب الاجل تظاھرات توسط كارگران                                     

 آرتاویل تایراردبیل                  
  ٦بدنبال اعتراض كارگران به كارفرما برای پرداخت نشدن                                                   

ته اول بھمن ماه                                                       فـ ماه حقوقشان، كارفرما كارخانه را در ھ
تعطیل اعلام كرد و به كارگران اعلام كرد كه پولی برای                                                   

این در حالی است كه كارخانه                            .       پرداخت حقوق كارگران ندارد                         
روز     .       باتمام ظرفیت خود تا اول بھمن مشغول به كار بوده است                                                  

ته و طی                                                ٨شنبه        بھمن نمایندگان كارگران به استانداری رف
انداری و كارفرمای كارخانه،                                              جلسه     امات استـ ای با مقـ

كارفرما مجددا گفته است كه پولی برای پرداخت حقوق                                                 
در این جلسه كارگران به كارفرماـ اعتراض                                       .       كارگران ندارد             

ته                                                       كرده     اند كه تا بحال مبالغ كلانی وام بانكی از بانكھاـ گرف
شود، درآمد حاصله چه                       است و این ھمه روزانه تولید می                             

شود؟ در این جلسه نمایندگان كارگران برای كارفرماـ و                                                     می  
ته                                            اـ          مقامات استانداری ضرب الاجل تعیین كرده و گفـ اند ت

 بھمن اگر حقوق كارگران و حقوق معوقه آنھاـ                                          ١٢چھارشنبه          
پرداخت نشود در مقابل استانداری اردبیل تظاھرات و تجمع                                                      

ندگانی از                                  .       برگزار خواھند كرد                  ای در این جلسه ھمچنین نم
 . اند     سپاه نیز حضور داشته                   

 
تجمع اعتراضی كارگران كارخانه شیشه                                   
   ایمنی طوس مقابل استانداری خراسان                                

كارگران كارگران كارخانه شیشه ایمنی طوس در مشھد                                                
 ماه، روز یكشنبه                  ١٨به علت عدم دریافت حقوقشان به مدت                                  

ندگان           تجمع    .      بھمن مقابل استانداری خراسان تجمع كردند                                       ٩ كن
خواستار پیگیری مسئولان مربوطه جھت پرداخت حقوق                                              

 .   معوقه خود شدند              
 

 ساعته        ٦اعتصاب لوکوموتیورانان و تاخیر                               
 قطار مشھد         

خبرگزاری رژیمی بازتاب خبر داد كه اعتصاب برخی                                              
ان در راه آھن شمال شرق در اعتراض به                                                  یوران لوکوموت
مشکلات خود طی یک ھفته اخیر باعث ایجاد اختلال در                                               
حرکت قطارھا و تاخیرھای چند ساعته قطارھای مسافربری                                                   

 . شده است       
 

 حقوق و دستمزد پرداخت نشده                         
 

 ماه      ٨کارگران کارخانه ریسندگی پرریس                               
 حقوق نگرفته اند               

تشر كرده                                                       بنا بر خبری كه اتحادیه آزاد کارگران ایران من
است، بدنبال اعتصاب یک روزه کارگران کارخانه ریسندگی                                                    
اچار شد                                                      پرریس در اول آذر ماه، کارفرمای این کارخانه ن
اداش سال گذشته این                                                  معادل یکماه دستمزد و عیدی و پ
زدیک به یک                                                اـ گذشت ن کارگران را پرداخت کند اما ب
ھفته از آغاز بھمن ماه و نزدیک شدن به ماه آخر سال، این                                                       
کارگران ھمچنان با مشکل خانمان برانداز عدم پرداخت                                                  
دستمزدھای خود مواجه ھستند و کارفرمای این کارخانه                                                  
ھمچنان از پرداخت دستمزدھای معوقه کارگران خودداری                                                  
میکند و در مقابل خواست آنان برای پرداخت دستمزدھایشان                                                      
اعلام میدارد پولی برای پرداخت ندارد و ھر کس که                                               

کارفرمای کارخانه پرریس از اول                               .       نمیخواھد کار کند، برود                      
سال تاکنون، فقط دستمزد فروردین ماه بعلاوه معادل یکماه از                                                         
ان پرداخت کرده است و                                                     دستمزدھای این کارگران را به آن

 ماه از         ٨کارگران این کارخانه در طول سال جاری، مدت                                          
یشتی                         دستمزدھای خود را دریافت نکرده                              اند و در شرایط مع

 . وخیمی ناچار به ادامه کار در این کارخانه ھستند                                             
 

كارگران شرکت آروین ارفع پارس در بانه                                      
  ماه حقوق نگرفته اند                    ٦

کمیته ھماھنگی برای کمک به ایجاد تشکلھای                                         

ارس در                                                    کارگری خبر داد كه کارکنان شرکت آروین ارفع پ
ندس دارد، حدود                   ٤ كارگر، یك نظار و                   ١٨بانه كه حدود                مھ

 .   اند      ماه است حقوق و مطالبات خود را دریافت نكرده                                           ٦
 

 واجد       ٢٠٠٠كارشكنی در بازنشسته شدن                         
 شرایط در قزوین              

 كارگر واجد شرایط بازنشستگی                             ٢٠٠٠ایلنا خبر داد كه                  
 سال سابقه شغلی دارند، در پی                              ٢٥در قزوین كه ھر كدام                     

یف                                            كارشكنی        ھای سازمان تأمین اجتماعی، كماكان بلاتكلـ
 . ھستند     
 

عدم پرداخت دستمزد کارگران شرکت                                
 دریل جابر         

یدی دریل جابر                                       ٢٠بیش از          نفر از کارگران شرکت تول
افت                            ٥واقع در رباط کریم،                      ماه است که دستمزدی دری

 . اند     نکرده     
 

عدم پرداخت دستمزد کارگران شرکت پی                                   
 وی سی مھدیشھر             

ان مدت                                           نـ کارفرمای شرکت پی وی سی مھدیشھر سم
یکسال است که از پرداخت دستمزد کارگران این شرکت سر                                                   

 . زند     باز می      
 

تعطیلی كارخانه آرتاویل تایر اردبیل و                                      
 دستمزدھای پرداخت نشده                     

 ماه است حقوق               ٧كارگران كارخانه آرتاویل تایر اردبیل                                     
در روزھای نیز این كارخانه تعطیل اعلام شده                                          .     اند     نگرفته      

:   یكی از كارگران در این كارخانه در این خصوص گفت                                             .       است   
از ما یكسال پیش كارفرما تعھد گرفته است كه تحت ھیچ                                                   

 . شرایطی دست به اعتصاب و اعتراض و تجمع نزنیم                                          
 

صدھا كارگر واجد شرایط بازنشستگی در                                    
 كارخانه كیان تایر                 

ایر واجد شرایط                                              ٣٠٠ ان ت یـ  نفر از كارگران كارخانه ك
امین                                                   بازنشستگی بوده ولی مدیریت كارخانه و سازمان ت
یرغم                                                       اجتماعی از بازنشسه كردن آنھا خودداری میكنند و علـ
اسخی                                                      اینكه بارھا ازجانب كارگران پیگیری شده ولی ھیچ پ

 . داده نمیشود           
 

 عدم پرداخت دستمزد در کارخانه آتش سو                                   
اکنون         ١٣٨٦کارفرمای کارخانه آ ش سو که از سال                                     ت

 کارگر شاغل در آن را اخراج کرده است، از پرداخت                                                ٤٧٠به    
اقی مانده این                               ٣٠ ماه دستمزد معوقه                   ٢  کارگر و پرسنل ب

 . نماید       شرکت خودداری می               
 

خدمه کشتی نجات ماھھاست حقوق نگرفته                                    
 اند   

ای      خدمه كشتی نجات در منطقه ھرمزگان در پی حادثه                                           
ته                                               اند       كه منجر به غرق شدن تعدادی از گردشگران شد، گفـ

 . اند     كه ماھھاست حقوق نگرفته                      
 

سازمان تامین اجتماعی از بیمه کارگران                                      
 كند     ساختمانی خودداری می                   

ته                                                     دبیر اجرایی خانه کارگر رژیم در شھرستان لارستان گف
اـ                                                        است، سازمان تامین اجتماعی از بیمه کارگران ساختمانی ب

:   او گفته است           .       كند     وجود داشتن شرایط قانونی خودداری می                                  

 اخبار کارگری
 ناصر اصغری:  بخش ایران

 داوود رفاھی :  بخش بین المللی



 8  ١٣٩٠ بھمن ١١ کارگر کمونيست

قط          سازمان تامین اجتماعی به بھانه کمبود سھمیه بیمه                                               ای ف
ان فارس را                                              ١٠٠ ان استـ ان لارستـ  کارگر ساختمانی شھرست

کند و از بیمه سایر کارگران که واجد شرایط                                            بیمه می       
 . زند     قانونی ھم ھستند سر باز می                         

 
 وضعیت بحرانی كارخانه كالباس سازی كرج                                      

اـ                ٢٤٠در كارخانه كالباس سازی كرج حقوق                                   كارگران آن ب
یكی از كارگران در این                       .       شود     یكماه تاخیر پرداخت می                     

یت بحران                                                كارخانه گفته است كه در صورت ادامه وضع
ھای تولید كارخانه در                        اقتصادی و افزایش قیمت ارز و ھزینه                                 

 . چند ماه آینده تعطیل خواھد شد                            
 

اخراج و عدم پرداخت دستمزد دھھا کارگر                                      
 شاغل در شھرداری ملایر                    
 تن از کارگران شاغل                     ٣٠شھرداری رژیم در شھر ملایر                          

این کارگران در حالی کار                         .       در این اداره را اخراج نموده است                               
 ماه      ٢اند که حقوق و دستمزدھای                           خود را از دست داده                  

 . اند     گذشته را دریافت نکرده                     
 

 اخراج و بیكارسازی ھا                    
 

بزرگترین کارخانه تولیدكننده نخ آسیا                                     
 شود     تعطیل می        

ایلنا گفت به علت پیشی گرفتن میزان بدھی كارخانه                                                
انه                                                        پارسیلون خرم آباد از سرمایه آن، این کارخانه در آستـ

 . تعطیلی کامل قرار گرفته است                          
 

ھای  لوله نورد ساوه                       شیفتھای شب کارخانه                  
 و لوله نورد صفا تعطیل شدند                          

انجمن صنفی کارگران برق و فلزکار کرمانشاه خبر داد                                                  
یش از              ٨كه از روز شنبه                 ید در                   ٩٠ بھمن ب  درصد از تول

اـ                                      شیفتھای شب کارخانه                   ھای لوله نورد ساوه و لوله نورد صفـ
  ٤٠٠به علت تعطیلی شیفتھای شب، حدود                                .       اند     متوقف شده         

گرچه این کارگران                  .       اند     کارگر از ھر کارخانه خانه نشین شده                                 
رود که کار خود را از                        اند، ولی بیم آن می                    ھنوز اخراج نشده               

خبر مربوطه ھمچنین حاکی است که کارگران                                       .       دست بدھند         
اـ برج         ٧ ماه یعنی از برج                  ٤این دو کارخانه                  حقوق       ١٠ ت

 .   معوقه دارند           
 

 ھزار كارگر بیكار شده در كارخانه نساجی كاشان                                           
شرکت ریسندگی و بافندگی و نساجی کاشان كه یکی                                             

  ٨٠ھای نساجی ایران با قدمت بیش از                                  از بزرگترین مجموعه                  
 كارگر        ١٠٠ كارگر داشت اكنون فقط                       ١١٠٠سال كه زمانی              

 . نیمه وقت كار دارد                 
 

بیكارسازی وسیع در یک شرکت جانبی                                 
 خودروسازی         

تشار خبری                       ٦روز     "     کارگران خودروسازی                 "    اـ ان  بھمن، ب
سه شرکت نیک سان کار، اتحاد موتور و راھیان نور                                               :       نوشت    
ید می                                    برای     ند      ھای خودروسازی بخاری خودرو تول دو    .       کنـ

شرکت اخیر در جاده قدیم کرج و شرکت نیک سان کار در                                                  
نوش                                      ٩کیلومتر           جاده مخصوص کرج ضلع جنوبی شرکت بھ

  ١٥٠در این شرکت             .       مقابل شرکت پارس خودرو قراردارد                              
 نفر از آنھاـ              ١٠٠کردند که طی دی امسال،                         کارگر کار می            

افت                     ٥٠با اتمام قراردادشان اخراج شدند و                                   اـ دری فر دیگر ب  ن

ین،         .       اند     حداقل حقوق تا اسفند ماه موقتا بیکار شده                                        ھمچنـ
 خود را         ٣ و    ٢ بھمن شیفتھای               ٦شرکت پارس خودرو روز                     

فت                                         .       تعطیل کرد          قسمتھایی که به این ترتیب در این دو شیـ
اژ بدنه پراید                        :       اند از        اند عبارت           تعطیل شده          ،   ١٤١سالن مونت

،   PK، سالن        ١٣١مونتاژ کننده بدنه پراید                          GTXسالن      
 .  مونتاژ پراید             ٢ و    ١خطھای شماره             

 
كارخانه قطعه سازان در اشتھارد كرج                                   

 تعطیل شد        
یومی                                                  نـ یـ كارخانه قطعه سازان تولید كننده قطعات آلوم
خودروھای پراید كه در شھر صنعتی عباس آباد در اشتھارد                                                     
واقع شده است، به علت نقدینگی و مشكل مواد اولیه تعطیل                                                      

ان         ٥ كارگر داشت كه اكنون فقط                          ٢٠٠این كارخانه             .     شد    نگھب
 . كنند      از كارخانه نگھداری می                     

 
 ھا در آستانه ورشکستگی و تعطیلی                                بیمارستان         

زایش                                                   به اعتراف یک نماینده مجلس رژیم با توجه به اف
زشکی،                                                     حاملھای انرژی، قیمت مواد اولیه، دارو و اقلام پ

ھا بخصوص در شھرھای كوچك در                              بسیاری از بیمارستان                   
 . اند     آستانه تعطیلی و ورشکستگی قرار گرفته                                   

 
تعطیل موقت ایران تایر و احتمال افت                                    

 تولید در ایران خودرو                    
ایر،                             "       کارگران خودروسازی                 "    خبر داد كه شرکت ایران ت

اریخ                                         اـ        ٢٩تولیدکننده انواع لاستیک خودرو، از ت   ٩ دی ت
یده     .     بھمن ھر سه شیفت تولید خود را تعطیل کرده است                                            ھاـ      شن

لومتر                                                     حاکی از آن است که تعطیل این کارخانه، که در کیـ
 جاده مخصوص کرج جنب شرکت ارج قرار دارد، ممکن                                              ٤

اـ دست کم                                    ٩است حتی پس از                 بھمن نیز ادامه پیدا کند ی
 . ھای تولید آن کاھش یابد                        ساعات کار و شیفت                

 
 شود     كارخانه سوله سازی تعطیل می                          

زـ                                                    یـ بود آن و ن در پی افزایش بی سابقه مواد اولیه و كم
ھا در بخش تولید؛ مدیریت كارخانه سوله سازی                                             افزایش ھزینه            

اخوان جم در تھران در نظر دارد تا پایان سال جاری كارخانه را                                                            
 .  كارگر این كارخانه را نیز بیكار كند                                   ١٠٠تعطیل و ھمه             

 
  كارگر تعطیل شد               ١٠٠كارخانه نساجی مریم با                       

بل          ٤كارخانه نساجی مریم در جاده قم ـ كاشان، تا                                             ماه ق
بود مواد                                          ١٠٠بیش از         یل كم  كارگر داشته كه اخیرا به دل

ھای بالا تعطیل شد و كلیه كارگران آن به خیل                                             اولیه و ھزینه             
 . بیكاران پیوستند               

 
سیاست جدید بانکی دولت و ورشكستگی                                  

 واحدھای تولیدی              
 بھمن از قول محمد حسن اعتضادی كه او را                                        ٨ایلنا روز           

ته است                                                 كارشناس مسائل اقتصادی معرفی كرده است، گفـ
انکی موجب ورشکستگی                           افزایش نرخ سود سپرده                     ھای ب

واحدھای تولیدی و بیکاری تعداد زیادی از کارگران فعال                                                     
 . گردد      در بخش صنعت می              

 
 ناامنی محیط كار               

 
 نشت گاز جان كارگری را گرفت                          

جان كارگری را كه در یك                         COنشت و انتشار گاز                  

کارگاه نجاری در بولوار اشرافی اصفھانی منطقه باغ فیض                                                     
حادثه       :       مقامات آتش نشانی گفته اند                         .       كرد، گرفت           كار می      

 متری که محل استراحت کارگران                              ١٠در یک اتاقک             
 . نجاری بود رخ داده است                     

 
راه       سوزی چاه نفت سه                 سه کارگر در آتش               

 بی حکیمه سوختند                 بی  
 بھمن، بر اثر               ٤روز     :     فرمانده انتظامی گچساران گفت                           

تعمیر و جوشكاری در خط انتقال لوله گاز در سه راه بی بی                                                       
بی حکیمه در                در سه راه بی             ١٥حكیمه، چاه نفت شماره                      

گچساران از توابع استان کھگیلویه و بویراحمد آتش گرفت و                                                       
 كارگر كه بطور                ٢:       وی گفت      .        كارگر در آتش سوختند                    ٣

ان                                  کامل در آتش سوخته                  اند، به مرکزـ درمانی در شھرستـ
یست و                                                     گناوه انتقال یافتند که حال عمومی آنھا مطلوب ن

 . یک نفر دیگر بصورت سطحی تحت مداوا قرار گرفت                                          
 

 کارگر نقاش ساختمانی در محل                             ٣مرگ     
 کار در مھاباد             

ھای       کمیته ھماھنگی برای کمک به ایجاد تشکل                                    
ام                          ٣کارگری خبر داد كه                    ھای        کارگر نقاش ساختمان به ن

به                                                   خسرو جان، لقمان مسعودی و سوران کوماسی روز یکشنـ
ند                                                     ٢ ان  بھمن پس از اتمام کار خود، شب را در محل کار میم

فر جان خود را از دست                        ٣و به دلیل گاز گرفتگی ھر                           ن
 . دھند      می  

 
 بازنشستگان          

 
بازنشستگان كارخانه شیشه ایمنی طوس                                   

 حقوق خود را دریافت نكرده اند                            
تعدادی از بازنشستگان كارخانه شیشه ایمنی طوس، در                                                 
انداری                                                      ابل استـ قـ جریان اعتراض كارگران این كارخانه در م

 ماه،       ١٨خراسان به عدم دریافت حقوقھای خود به مدت                                         
 . اند     اند كه حقوق بازنشستگی خود را دریافت نكرده                                           گفته    
 

 معلمان      
 

 میلیارد تومان از                   ١٨٠٠فرھنگیان بازنشسته                   
 دولت طلبکار ھستند                 

مجید روستایی، مدیرعامل کانون بازنشستگان فرھنگی                                                
نگی                   :       بگیران استان اصفھان گفت                         و وظیفه        بازنشستگان فرھ

ارد تومان از                   ٨٣٠موجود در سطح کشور یک ھزار و                               میلی
 و    ١٣٧٦ھای       دولت طلبکار ھستند و این بدھی دولت به سال                                        

یش                                      .       گردد       باز می       ٧٧ وی با اشاره به اینکه در حال حاضر ب
 ھزار بازنشسته فرھنگی در سطح کشور وجود دارد،                                              ٨٠از    

زـ حدود                          :       گفت    یـ نگی              ٥٠در سراسر اصفھان ن  ھزار فرھ
یری و                                                ان پ ــه وجود دارد و این افراد در زم تــ بازنشس

ند                          خوردگی خود به حمایت                     سال    .   ھای مسئولان نیازمند ھستـ
زـ                                                         یـ عدم افزایش حقوق این افراد بر مبنای افزایش نرخ تورم ن

ان داشت            .       مشکلات آنھا را چند برابر کرده است                                 یـ بر    :       وی ب
اساس اعلام بانک مرکزی افزایش نرخ تورم در سالجاری                                                 

ازنشسته                                       ٢٠حدود       ان ب نگیـ   ١٠ درصد بوده اما حقوق فرھ
زایش حقوق این افراد بر                                                   درصد افزایش یافته است و اف

 . مبنای افزایش نرخ تورم نیست                          
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اذیت و آزار فعالین كارگری                           
 و اجتماعی         

 
 صدیق کریمی بازداشت شد                     

به                                     بھمن صدیق            ١٠بنابر اخبار منتشر شده، روز دوشنـ
کریمی فعال کارگری و عضو اتحادیه آزاد کارگران ایران                                                    
پس از مراجعه به دادگستری سنندج، بازداشت و روانه زندان                                                       

یه                      ٨٦ اردیبھشت           ١١وی در تاریخ             .     شد    به اتھام اقدام علـ
 .    ماه حبس تعزیری محکوم شده بود                             ٦امنیت ملی، بازداشت و به                         

 
 علی اخوان بازداشت شد                    

یم                                                    کانون مدافعان حقوق کارگر خبر داد كه ساعت نه و ن
شب، شنبه ھشتم دی ماموران پلیس امنیت، به خانه علی                                                  

یت،                     .   اخوان رفتند و وی را بازداشت کردند                                  ماموران پلیس امن
زیری                                                     برای بازداشت اخوان، به حکم یک سال و نیم حبس تع
!   وی اشاره کردند و مدعی شدند که اخوان، متواری است                                               

 . ماموران گفتند که اخوان را به زندان اوین خواھند برد                                                  
 

بھنام ابراھیم زاده  تقاضای عفو مشروط را                                         
 رد کرد      

 بھمن خبر داد كه                  ٣کمیته دفاع از بھنام ابراھیم زاده روز                                      
اند که با توجه به اینکه یک                              مسئولان زندان از بھنام خواسته                            

تش را در زندان گذرانده است از                                                  سوم از دوره محکومیـ
ام در                                                     نـ مسئولین قضائی تقاضای عفو مشروط نماید؛ اما بھ
پاسخ به مسئولین زندان گفته است که من ھیچ جرمی                                               

 . مرتکب نشده ام تا تقاضای عقو نمایم                                 
 

شاھرخ زمانی و محمد جراحی در بند                                 
 شوند      قرنطینه زندان تبریز نگھداری می                              

کانون مدافعان حقوق کارگر خبر داد كه شاھرخ زمانی                                                 
و محمد جراحی در بند قرنطینه بدون لباس گرم و وسائل گرم                                                       

ان پس از ده                 .       برند      كننده در شرائط سختی به سر می                             ھمچنـ
روز، زندانبانان از ملاقات خانواده و دریافت لباس گرم برای                                                         

 . كنند      این دو زندانی جلوگیری می                        
 

 گزارش     
 

دستمزد افزایش یابد                    :   عامل خانه كارگر               
شاھد افزایش بیکاری کارگران در سال                                   

 آینده خواھیم بود                
ایلنا به نقل از كرمعلی سامانی پور، یكی از عوامل                                                 

اجرای طرح ھدفمند کردن                       :       خانه كارگر ساوجبلاغ گفته است                           
بع در                                               یارانه       ھا باعث ایجاد اوج گیری تورم شده و به ت

وضعیت معیشتی کارگران نیز تاثیر گذاشته است به طوری                                                   
او    .       شود     می    تر      كه قدرت خرید کارگران روز به روز ضعیف                                    

اگر امسال افزایش حقوق کارگران طبق قانون بر                                            :   گفته است        
یدا می                                     اساس تورم          زایش پ یکاری اف .   کند      افزایش یابد، ب

ادر به پرداخت                                                   ند و ق بخشی از صنایع در حال رکود ھستـ
 کارگران نخواھند بود، در نتیجه ماـ                                   ٩١حقوق افزایشی سال                  

 . شاھد افزایش بیکاری کارگران در سال آینده خواھیم بود                                                  
 

ھای صنعتی، پادگانھایی برای استثمار                                      شھرک    
 بی حد و حصر  کارگران                    

امروزه در حاشیه و در چند کیلومتری اطراف شھرھای                                                

اند که          بزرگ ایران شھرکھای صنعتی بسیاری ساخته شده                                         
شرایط کار و زیست ھزاران کارگر زن و مرد شاغل در آنھاـ                                                     
.   بدور از چشم جامعه و افکار عمومی نگھداشته شده است                                                

اریکخانه                           ھای برده داری که عرصه                         برای اینکه براین ت
ان حریص و سیری                                              از کارفرمای اخت و ت سودآوری و ت
ــه یکی از این                                            ــم ب یــ ــکنـ ـفـ یــ ــوری ب ــدک ن ــراست ان ــذی ـاپ ن

ھای صنعتی در شھرستان اصفھان و شھرھای توابع                                              مجموعه      
 : اندازیم         این استان نظری می                 

ان دارای                                               شھرستان اصفھان و شھرھای دیگر این استـ
ھاـ کارخانه              شھرکھای صنعتی زیادی است که ھر کدام ده                                     

 : بزرگ و کوچک را در خود جای داده است از جمله                                          
اـ                             ٦٠ فازکاری و            ٥شھرک صنعتی مورچه خورت ب

اـ ده                          .       کارخانه تولیدی               اد ب ھاـ      شھرک صنعتی محمودآب
اـ                         .       کارخانه مختلف تولیدی                     اد ب تی دولت آب شھرک صنع

شھرک      .        کارخانه قطب مھم سنگبری منطقه است                                 ٧٠حدود      
یل                                              ید پروف صنعتی مبارکه که بخش اعظم آن به تول

اسیس سگزی                            .       اختصاص دارد            اـ    (   شھرک صنعتی تازه ت ب
واقع در         (   شھرک صنعتی جی               ) .         ھای فعال          کارخانه       %   ٥٠

و تعدادی          ) .         ھای اطراف جاده فرودگاه اصفھان                               کوھپایه       
 . ھای ریز و درشت پراکنده                        کارخانه       

ھا که ھزاران کارگر زن و مرد در آنھاـ                                       در این مجموعه             
مشغول بکارھستند شرایط و مناسباتی حاکم است که بیشتر                                                    
یه                                                         به دوران قرن ھیجده و استثمار بی حد و حصر آن دوران شبـ

انون کار                         کارفرمایان در این مجموعه                        .       است    ھا عملا ھمین ق
اـ قرار دادن شبح                          فعلی را ھم آشکارا زیر پا گذاشته                                اند و ب

الای سر کارگران جرئت                                                ھولناک اخراج و بیکاری بر ب
 . اند     شکایت کردن یا اعتراض را از آنان گرفته                                     

قراردادھای موقت سفید امضاء در این شھرکھاـ بصورت                                                
ان                                                       نرمال تنھا شکل قرارداد فی مابین کارگران و کارفرمای

اب و ذھاب                           در بسیاری از این کارخانه                        .     است    ھا از سرویس ای
امین این                                                یست و ت و دادن یک وعده غذای گرم خبری ن

اری                       .       ھا بعھده خود کارگران است                          ھزینه      پرداخت حقوق در بسیـ
از آنھا نیز بموقع صورت نمیگیرد و پرداخت حقوق و مطالبات                                                        

ھا و کشمکشھای کارگران                         معوقه ھمواره یکی از دغدغه                         
اری                                         .       است    فشردگی و حجم بالای کار و نگھداشتن اجبـ

کارگران به اضافه کاری یک روش معمول در این شھرکھاـ                                                  
اـ سواد و                                              .       است    در بسیاری از این کارخانجات کارگران ب

اـ حداقل دستمزد                                               تحطیل      کرده را به عنوان کارگر ساده ب
ــخدام کرده             ــران                               .       اند     استـ ــویژه درمورد دختـ این موضوع ب

به این قبیل کارگران با توجه                             .       کرده جوان بیشتر است                     تحصیل     
اـ                                                       به توانائی و سطح سوادشان وظایف متعدد و چندگانه را ب

 . ھمان دستمزد تحمیل میکنند                        
اـ مراکزـ                                                شرایط و مناسبات حاکم براین کارخانجات ب
بزرگ صنعتی در ھمین منطقه اصفھان مانند کارخانه ذوب                                                   
اـ                                                       آھن، مجتمع فولادمبارکه، پالایشگاه و پتروشیمی اصفھان ی
یروگاه                                                     اـ ن مراکز بزرگ دیگر مانند کارخانه پلی اکریل ی

 . متفاوت است          
شرایط کاری و حقوق کارگران شاغل در کارخانجات                                             

محیط این          .       ترین حد ممکن است                  شھرکھای صنعتی در پائین                      
ھا از نظر بکارگیری موازین و ضوابط و مقررات                                              کارخانه       

ترین سطح است و اصولا                       ایمنی و بھداشت شغلی در پائین                            
یشود                                       بودجه      نه نم زی اـ ھ اکثر      .       ای از این بابت اختصاص ی

زات لازم ایمنی و بھداشت                                                  یـ کارگران فاقد وسائل و تجھ
یت برخی از این                          .       مرتبط با شغل خود ھستند                       بنا به ماھ

ائی و                                                       کارخانجات چه از نظر تولید یا بکارگیری مواد شیمی
ھا و یا تولید سر و صدا، ھمچنین کار در معرض                                              سایر آلاینده           

ار                                                      سرما یا در گرمای مستقیم آفتاب، آلودگی و شرایط بسیـ

بد زیست محیطی امری عادی است و بسیاری از کارگران                                                 
ائی و سایر                                        را دچارآسیب            نـ یـ ھای جدی تنفسی، شنوائی، ب

در این شھرکھاـ               .       نارسائیھای جسمی وروحی کرده است                              
الا بردن درصد سود حاصل از                                                  صاحبان کارخانه با ھدف ب
ــن                                                 ــروی کار، روز به روز به بالا رفتـ یـ تلاش برده وار ن
یت ھر روزه                                                     نمودارھای سود خود خرسندند و در مقابل وضع

 . در حال سقوط به بدترین شرایط کاری و معیشتی است                                             
 ساعت کار فشرده، در فضاـ و شرایط                                 ١٤ الی      ١٢

ین                           (   نامناسب و کنترل شده                      ھای       در بعضی از این مراکز دورب
مداربسته نصب و جھت کنترل دائم به دفتر مدیریت متصل                                                   

ھمراه با زیر پا گذاشتن آشکار قوانین کار موجود از                                                  ) .         است   
ازرسی                                                       طرف صاحبان کارخانه بدون نگرانی از بازخواست یا ب
ین شرایط کاری بدون                                              و جوابگوئی به مرجعی، ھمچنـ

ازھای جسمی کارگران                                          زامات         (   امکانات لازم از نظر نی ال
، ھمه       )   ارگونومی مطابق با استاندارھای بھداشت مشاغل                                          

یسی و رعب و                                                   لـ اـ ایجاد فضای پ اینھا و بیشتر، ھمراه ب
دغدغه و پائین آوردن کرامت انسانی، شرایط طاقت فرساـ و                                                     
برده واری را در این مراکز تولیدی حاکم کرده و این مکانھاـ                                                         
ادگانی برای                                                     را برای تضمین سوداوری بیشتر سرمایه به پ

 . کارگران تبدیل کرده است                      
یش نویس                                                 چنانکه میدانیم طی ماھھای اخیر با تھیه پ
اصلاح قانون کار و تلاش برای تصویب آن، دولت و سرمایه                                                   

تر به شرایط کار و                     داران در صدد تعرضی ھر چه گسترده                               
یه مراکزـ کارگری و در سطوح                                              زیست کارگران در کلـ
اـ شھرکھای                                                ند اماـ در رابطه ب تمامی کارخانجات ھستـ
یش در                                                 صنعتی باید گفت مفاد این اصلاحیه از سالھاـ پ
اـ جایی که در این                                                شھرکھای صنعتی اعمال شده است ت
شھرکھا نه تنھا در رابطه با نوع قرارداد و اخراج و دستمزد                                                         
نگام                                                        کارگر، کارفرمایان دارای اختیارات تام ھستند بلکه ھ
استخدام کارگران علاوه بر قرارداد سفید امضاـ، در برخی از                                                       

ھا از کارگران سفته نیز میگیرند و آنان را به پرداخت                                                      کارخانه       
 . جرایم نقدی نیز مجبور میکنند                           

ادگانھای کارگری که                                             باید شرایط و وضعیت این پ
ان                                                  محیطی امن برای تضمین سوداوری لجام گسیخته صاحبـ

ھای این شھرکھا وشرایطی فلاکتبار و غیرانسانی                                              کارخانه       
برای ھزاران کارگر زن و مرد این کارخانه ھاست، در معرض                                                      

چرا     .       توجه و دید آشکار و بدون سانسور جامعه قرار گیرد                                              
که در این مراکز انسان و انسانیت با ھمه ابعادش در حال له                                                         

 . شدن و زوال تدریجی است                     
 تھیه و تنظیم جمعی از کارگران اصفھان                                   

 
 گزارشی از كارگری از گروه مبنا پارس                                  

من كارگر با سابقه گروه مبنا پارس ھستم كه وابسته به                                                    
.   وزارت نیرو است و یك بخش آن برق تھران را تامین میكند                                                   

اما چون بخشی              .        كارگر دارد           ٦٠٠٠این مركز مجموعا حدود                      
كلیدی است و برق پایتخت را تامین میكند آنرا مثل یك دژ                                                      

اه است                                تمام شركت پر از                 .       حفاظت میكنند و زیر نظر سپـ
 نفر كه جمع شوند فورا تذكر                            ٣ھای مداربسته است و                      دوربین      

قط               .     حراست ھمه جا را در كنترل دارد                             .     میگیرند        ته این ف الب
كلا در مراكز بزرگ و كلیدی رژیم ھمین                                    .       وضعیت ما نیست             

چون از این مراكزـ                  .     وضعیت را برای كارگران ایجاد كرده است                                    
ال در              .       و نقش كلیدی آن وحشت دارند چنین میكنند                                      بطور مث
اـ                   محیط كار من بخشی از كارگران از خودی                                    ھایشان ھستند ب

یون ھم                         .       حقوق بالای یك میلیون                    لـ یـ ندسین كه دو م مھ
باقی ما كه چند ھزار میشویم نھایتا چیزی حدود                                             .     میگیرند       

من خودم ھمین حدود میگیرم                          .        ھزار تومان پول میگیریم                       ٣٥٠
 ساعت اضافه كاری در ماه میشود مبلغی حدود                                          ٨٠كه با       
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ند                                   .        ھزار تومان           ٥٥٠ كسانی كه نزدیك سن بازنشستگی ھستـ
ین پولی را ھم كه در                                   صدایش را در نمی                آورند چون ھم

میاورند از دست میدھند و معلوم نیست چه حق و حقوقی                                                  
ابت اضافه كاری                           .       نصیبشان میشود                ٢٧٠٠سال گذشته ب

ند                  .        تومان      ١٨٠٠تومان میگرفتیم امسال                       حرف بزنی میگوی
ند             .       اما فضا ھمه جا اعتراضی است                          .       اخراجی       ھمه میگوی

نھاـ                   .       بشار اسد برود كار این رژیم تمام است                                    خبر دارم كه ای
 . اند برای سركوب مردم آنجا                           نیرو به سوریه فرستاده                      ٥٠٠٠

وارد كه میشوی،                .       بگذارید از وضعیت دادگاھھا بگویم                               
میبینیی تعدادی از جوانان را آورده بودند كه دستشان را به                                                         

له ھم          .       ھم زنجیر كرده بودند تحت عنوان اوباش و اراذل                                            مسئـ
اـ به                                                   یست و ی در واقع این است كه یا لباسشان اسلامی ن

تی كه به دادگاه آمده                        .   اند     كرده    !!    دختری نگاه بد              یـ اند       جمع
ین               .       عمدتا به خاطر مساله طلاق است                            .   طلاق، دزدی، ھم

از گرانی ھم             .   خلاصه قیامتی است               .   نمیدانید چه خبر است                   
به روشنی احتكار میكنند و عملا اینحا ھستند كه                                             .       كه نگو      

یرند                 .     اند     خوراك و غذا را به مردم بسته                            قـ ھمه     .       مردم عمدتا ف
الای                                                     جا پارتی بازی و رشوه است و منشا آن ھم از ھمان ب

خلاصه اینكه ھر جا كه میروی اعتراض را                                     .       حكومت است         
 . بینی      در چشم مردم می              

قدی كه                   .       الان سر انتخاباتشان بحث زیاد است                                از یارانه ن
اھاـ             .       گفتند میدھند بخشی از مردم را حذف كردند                                       ولی روستـ

شك ندارم          .       اند چون میخواھند به رای بكشانند                                 را نگاه داشته             
كانال جدید را               .       این كوه آتشفشان به زودی شعله خواھد كشید                                       

 . لطفا برنامه تان را زیاد كنید                            .   بینند       ھا می       خیلی    .   بینیم       می  
 رحیم كارگر، برای كارگر كمونیست                              

 
 اطلاعیه      

 
 رھبران کارگری شایسته حمایت ھمه مردمند                                       

بران                                            ین و رھ ال روزی نیست که جمھوری اسلامی فع
یه آنھاـ                کارگری را مورد حمله قرار ندھد و توطئه                                      ای علـ

یم مددی،                                      .       سازمان ندھد            محمد جراحی، رضا شھابی، ابراھ
اـ، شیث                                                    یـ یم زاده، مظفر صالح ن علی نجاتی، بھنام ابراھ
افر، محمد                                                     یـ امانی، شریف ساعدپناه، شاھرخ زمانی، آیت ن
اـ                                                       بوداغی، منصور اسانلو و عده دیگری از فعالین کارگری ی

قه                         یـ اـ وث ھای سنگین آزاد شده و خطر                            در زندانند و یا ب
یست ھر                .       دستگیری ھر لحظه آنھا را تھدید میکند                                    به این ل

بران                                    .       روز اضافه میشود                اـ تمام قوا به دفاع از رھ باید ب
کارگری برخاست و جمھوری اسلامی را چنان تحت فشار                                               

 . قرار داد که دست از سر فعالین کارگری بردارد                                          
ین                                                    ال دستگیری و تحت فشار قرار دادن و اذیت و آزار فع

است                           یشگی سیـ ھای جمھوری              کارگری یک رکن ھم
ین                                                ال اسلامی بوده است، ھمچنانکه اعدام و شکنجه فع
ته است                                                .   سیاسی ھیچگاه از عملکرد این حکومت کنار نرف

تری برای            اما در شرایط کنونی جمھوری اسلامی دلایل ویژه                                         
قه            .   این اقدامات جنایتکارانه خود دارد                                 ای که به            حمله بیساب

ان دارد بدون محدود کردن و                                                 سطح معیشت کارگران جری
.   دستگیری و اذیت و آزار فعالین کارگری غیر ممکن است                                                

جمھوری اسلامی میداند که اگر سه ماه دست از سرکوب                                                
فعالین کارگری بردارد جنبش کارگری دست به اعتراضات                                                  
و اعتصابات بزرگ و سراسری خواھد زد و بسرعت متشکل                                                 

 . خواھد شد        
ــدج و                                              ـنـ ــراض ھر روزه مردم آزادیخواه سنـ ــه اعتـ تجرب

اـ از اعضای                                              خانواده        یـ ھای شریف ساعدپناه و مظفر صالح ن
ھای       ھیئت مدیره اتحادیه آزاد کارگران ایران حاوی درس                                              

از روزی که این دو فعال                        .       مھمی برای ھمه مردم است                      
محبوب کارگری را دستگیر کردند تجمعات اعتراضی                                             

ھای سرکوب             مردم کوتاه نیامدند و بالاخره ارگان                                 .       شروع شد       
ھاـ و        ارسال خبر به سایت                 .       را مجبور به آزادی آنھا کردند                            

ال پرشور مردم موقع                                                 رسانه      ھا و پخش خبر در شھر و استقب
ھای       ھای گل به گردن آنھا گوشه                          آزادی آنھا و انداختن حلقه                         

دیگری از فعالیت جوانان و مردم سنندج در دفاع از کارگران                                                        
تک تک این اقدامات برای آزادی شریف و                                     .       زندانی بود          

ارزه مردم در                                                        مظفر ضروری بود و این باید به الگوئی در مبـ
 . سراسر کشور تبدیل شود                    

بران کارگران را                                               ین و رھ ال ھرجا جمھوری اسلامی فع
دستگیر میکند باید بلافاصله ھمه را خبر کرد، تجمع کرد،                                                     

اماـ     .       دست به اعتراض زد و رژیم را وادار به آزادی آنھاـ کرد                                                  
شرط موفقیت ما در تعرض ماـ                          .     این یک بخش مساله است                    

یوست و                      باید کرور کرور به تشکل                      .       است    ھای کارگری پ
اـ                                                     ند ت ای یـ صدھا رھبر و فعال جوان کارگری به جلو صحنه ب

بران        .       جمھوری اسلامی ھرچه بیشتر در منگنه قرار گیرد                                           رھ
ھای کارگری متعلق به کارگران و ھمه                                     کارگری و تشکل             

ند                                                    .   مردم محروم و زحمتکش و متعلق به ھمه مردم آزادیخواھ
.   باید در مقابل ھر تعرضی به آنھا، ھمه مردم را خبر کرد                                                   

ھا، مراکز کارگری، جوانان و مردم شھر و منطقه و                                                 خانواده       
باید به ھمه             .     ھا را باید مطلع کرد و به حرکت درآورد                                      رسانه     

مردم توضیح داد که ھر درجه آزادی عمل فعالین کارگری                                                   
به معنی یک قدم موفقیت برای ھمه مردم و ھر درجه                                               

ای به         سرکوب اعتراضات کارگری و رھبران کارگری ضربه                                          
 . ھمه مردم است            

بیکاری چندین میلیونی، گرانی و کاھش ھر روزه                                            
قدرت خرید کارگران و اکثریت مردم، دستمزدھای پرداخت                                                   

ھای نقدی، جامعه را                      نشده و نقشه رژیم برای نپرداختن یارانه                                     
ابل، صفوف رژیم را                        .     در آستانه انفجار قرار داده است                               در مق

بحران عمیقی فراگرفته و فشار به فعالین کارگری بر متن                                                     
زرگ کارگران و مردم                                                  استیصال و وحشت رژیم از خیزش ب

بران                                    .       صورت میگیرد            این وضعیت وظایف مھمی بر دوش رھ
یشرو و بر دوش                                                  کارگری، بر دوش کارگران کمونیست و پ

اید خود را برای                  .       کل بخش پیشرو جامعه قرار داده است                                 ب
 .   ای که در راه است آماده کنیم                             تحولات زیر و رو کننده                    

ھای       حزب کمونیست کارگری کلیه کارگران و خانواده                                         
کارگری را به تلاش ھرچه بیشتر برای متشکل شدن، دفاع                                                  
ات                                                    جانانه از رھبران خود و ایجاد آمادگی برای اعتصاب

ان،                         .       بزرگ و سراسری فرامیخواند                         ان و جوان حزب دانشجوی
معلمان و زنان و ھمه مردم آزادیخواه را به دفاع ھرچه                                                    

بران کارگری، تشکل                              ھای کارگری و                محکمتر از رھ
 .   اعتراضات کارگری فرامیخواند                          

 حزب کمونیست کارگری ایران                        
 ٢٠١٢ ژانویه         ٢٦،   ١٣٩٠ بھمن       ٦
 

علی اخوان از فعالین كارگری در تھران                                     
 دستگیر شد         

 دی       ٨بنا بر گزارشات منتشر شده ساعت نه و نیم شب                                             
یس                                                    لـ ماه علی اخوان از فعالین كارگری در تھران توسط پ
ال                                                    قـ تـ امنیت جمھوری اسلامی بازداشت و به زندان اوین ان

به گزارش منتشر شده از سوی كانون مدافعان حقوق                                              .       یافت    
كارگر ماموران پلیس امنیت، برای بازداشت اخوان، به حکم                                                      

اند و مدعی              یک سال و نیم حبس تعزیری وی اشاره کرده                                     
 ! اند که اخوان، متواری بوده است                               شده   

علی اخوان قبلا نیز  توسط ماموران اطلاعاتی جمھوری                                                
 در ھمین خانه و در                    ١٣٨٩اسلامی نیمه شب سیزدھم خرداد                            

اـ قرار              ٨حضور ھمسر و کودکش بازداشت و سپس در                                     یر ب  ت
پس از آن علی              .    میلیون تومان از زندان آزاد گردید                                 ٧٠وثیقه       

 سال حبس تعزیری محکوم شد                          ٣از سوی دادگاه به تحمل                       
که این حکم در دادگاه تجدیدنظرجمھوری اسلامی به یکسال                                                    

 . و نیم کاھش یافت               
فشار بر روی زندگی و معیشت كارگران و مردم، جامعه                                                 

اعتراضات كارگری به صحنه                         .     را به حد انفجار رسانده است                          
.   دائمی اعتراض علیه این رژیم و تعرضات تبدیل شده است                                                 

جمھوری اسلامی از وحشت گسترش این اعتراضات فشارش                                               
ین كارگری شدت داده است                                              ال از    .       را بر روی رھبران و فع

ین كارگری                                                  ال ادی از فع جمله طی یكماه اخیر تعداد زی
بران                                                     فر از رھ نون  دھھاـ ن دستگیر و زندانی شده و ھم اك

با كارزاری گسترده و                     .       كارگری و معلمان معترض در زندانند                                
اد                                                علی     .       جھانی باید در مقابل این فشارھا و تھدیدات ایستـ

اید فورا                                                          اخوان و تمامی كارگران زندانی و زندانیان سیاسی ب
 . آزاد شوند         

 كمپین برای آزادی كارگران زندانی                               
 ٢٠١٢ ژانویه         ٣٠،   ٩٠ بھمن       ١٠

Shahla_daneshfar@yahoo.com 
Bahram.Soroush@gmail.com 

http://free-them-now.blogspot.com 
 

نگذاریم بھنام ابراھیم زاده و زندانیان دیگر                                            
 را با بیماری شکنجه کنند                       

بھنام ابراھیم زاده عضو کمیته پیگیری ایجاد تشکلھای                                                   
کارگری و فعال حقوق کودک حدود دو سال است که در                                               

برد و به دلیل اسیب دیدگی ناشی از شکنجه                                          زندان بسر می            
زمان بازداشت و بازجوئی و ھمچنین شرایط وحشتناک زندان                                                     
و عدم امکانات مناسب بھداشتی، پزشکی و داروئی، اکنون                                                    

ین  و           .       برد     از درد گوش، دندان و سر به شدت رنج می                                     مسؤل
یرون از زندان برای مداوا                                                      پزشک زندان از اعزام وی به ب

یماری او به عنوان                                          ممانعت می          کنند و عملا از درد و ب
ند      روشی دیگر برای شکنجه اش استفاده می                                   این حربه          .       کن

ارھاـ به کار                                                    علیه رضا شھابی و دیگر کارگران زندانی ب
یست، او مدافع حقوق                                .       گرفته شده است              ام مجرم ن نـ بھ

ند در                                        .   کودک است         توان برای ایجاد شرایطی که کودکان ب
آن از شادی و رفاه و آسایش برخودار باشند، تلاش کرده و به                                                        
عنوان یک فعال کارگری که خواھان زندگی انسانی برای                                                  

او باید فوری آزاد                   .       خود و ھم سرنوشتانش است مبارزه کرده                                  
 . شده و تحت مداوا قرار گیرد                         

ما از ھمه تشکلھا، جمعھا و سازمانھاـ و احزاب مدافع                                                  
خواھیم متحدانه به ادامه زندان و شکنجه                                         حقوق کارگر می             

 . زندانیان اعتراض کرده و خواھوان آزادی فوری آنھا شویم                                                   
 انجمن صنفی کارگران برق و فلزکار کرمانشاه                                        

ندج و                                          ین کارگری شھرھای سنـ ال جمعھایی از فع
 کامیاران        

٧/١١/١٣٩٠ 
 

درباره شیث امانی، کارگر زندانی عضو                                    
 ھیئت مدیره اتحادیه آزاد کارگران ایران                                     

ئت مدیره اتحادیه آزاد                                             یـ شیث امانی از اعضای ھ
ان است                                                      کارگران ایران و از کارگران اخراجی نساجی کردستـ

 به ھمراه دیگر                ١٣٨٤که با تعطیلی کارخانه در سال                             
وی در نساجی             .       کارگران این کارخانه از کار اخراج شد                                   

ین                                             ٤کردستان           سال نماینده کارگران این کارخانه  و در ھم
ندج                                                     مدت، یعنی بمدت چھار سال، نماینده کارگران شھر سنـ

شیث امانی پس              .   در ھیئت تشخیص اداره کار این شھر بود                                   
از تعطیلی کارخانه و در پیگیری وصل کارگران کارخانه                                                   
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نساجی به بیمه بیکاری نیز نماینده کارگران این کارخانه                                                      
 به عنوان رئیس ھیئت مدیره تعاونی                                  ١٣٨١وی در سال           .     بود   

اـ ھم                                                مسکن کارگران نساجی کردستان انتخاب شد که ت
 . اکنون در این سمت قرار دارد                          

شیث امانی از اعضای ھیئت موسس اتحادیه سراسری                                             
کارگران اخراجی و بیکار بود که پس از مجمع اول این                                                  

یس                ١٣٨٦ فروردین ماه سال                  ٣٠اتحادیه در              به عنوان رئ
ھیئت مدیره اتحادیه انتخاب شد و در اول ماه مه ھمانسال در                                                         
ندج                                                   مراسمی که اتحادیه به مناسبت این روز در شھر سنـ

یش                           ١٢فراخوان داده بود به ھمراه                             کارگر دیگر، دستگیر و ب
ئت مدیره                                               ٥٠از     یـ  روز را به ھمراه یکی دیگر از اعضای ھ

کارگران         .       اتحادیه به نام صدیق کریمی در زندان بسر برد                                          
، پس از محاکمه                ١٣٨٦دستگیر شده در مراسم اول ماه مه                                

  ١٠در ھمانسال ھر کدام به سه ماه و یک روز زندان و                                               
اما شیث امانی و صدیق کریمی                            .       ضربه شلاق محکوم شدند                   

ھر کدام به دو سال و نیم زندان محکوم و سپس این حکم در                                                      
 در دادگاه تجدید نظر به شش ماه زندان                                      ٣١/١/٨٧تاریخ       

ھا و بویژه صدور حکم                       بدنبال این محکومیت                  .       تقلیل پیدا کرد              
نده در                                                یه کارگران شرکت کنـ قرون وسطایی شلاق بر عل
مراسم اول ماه مه، اتحادیه کمپین وسیعی را در مقابله با این                                                           
احکام در سطح داخلی و از طریق نامه نگاری با سازمانھای                                                      

این     .       در سطح جھانی آغاز کرد                      ITUCکارگری از قبیل                
کمپین آنچنان وسیع بود که در آنزمان حتی برخی نمایندگان                                                       
.   مجلس شورای اسلامی نیز به احکام صادره اعتراض کردند                                                

له                                                   ار نشست که آیت ال ادامه این اعتراضات زمانی به ب
شاھرودی رئیس وقت قوه قضائیه به شھر سنندج سفر کرد و                                                    
ھمین امر فرصتی شد تا اعضای اتحادیه در شھر سنندج در                                                    

یه                            حضور وی و در حضور رسانه                        ھا دست به اعتراض بر علـ
لی                                   .       احکام صادره بزنند                  بـ این اعتراض در ادامه اعتراضات ق

اـ                                                    اتحادیه، نھایتا منجر به ملاقات حضوری صدیق کریمی ب
آیت الله شاھرودی و موافقت وی با لغو کلیه احکام صادره                                                      
بر علیه تمامی کارگران دستگیر شده در مراسم اول ماه مه                                                      

حکم لغو احکام توسط آیت الله شاھرودی در مورخه                                              .       شد  
له                            .        صادر شد        ٢/٣/١٣٨٧ این ملاقات و دستور آیت ال

شاھرودی مبنی بر لغو احکام، ھمان زمان از تلویزیون محلی                                                       
اـ زمان لغو                         .       استان کردستان پخش گردید                        نکه ت توضیح ای

احکام، متاسفانه حکم شلاق در مورد چھار کارگر به اجرا                                                    
 . در آمده بود           

لازم به یاد آوری است اتحادیه سراسری کارگران اخراجی                                                   
 فروردین ماه              ٣٠و بیکار در مجمع عمومی دوم خود در                                  

یکار                                     "    از     ١٣٨٧ به    "       اتحادیه سراسری کارگران اخراجی و ب
اـ                                "       اتحادیه آزاد کارگران ایران                          "    اریخ ت تغییر نام داد و از آن ت

یت                                                       ال کنون، با نام اتحادیه آزاد کارگران ایران مشغول فع
 . است   

یه                                       کارگر        ١٣علیرغم لغو کلیه احکام صادره بر علـ
، و     ٢/٣/١٣٨٧ در تاریخ           ١٣٨٦دستگیر شده در اول ماه مه                          

پس از گذشت بیش از سه سال از لغو این احکام، اوایل                                                  
ای به         امسال، دادگاه اجرای احکام شھر سنندج طی ابلاغیه                                             

شیث امانی و صدیق کریمی دو عضو ھیئت مدیره اتحادیه                                                  
آزاد کارگران ایران، به آنان اعلام کرد حکم شش ماه زندان                                                       

اید        صادره بر علیه آنان لغو نشده است و این دو کارگر می                                                  ب
شیث و صدیق از اول سال جاری تلاش                                .   روانه زندان شوند                

کردند زیر بار این ابلاغیه غیرقانونی نروند اما دادگاه اجرای                                                           
احکام، با اصرار بر اجرای حکم شش ماه زندان این کارگران،                                                        
نھایتا دستور مصادره حقوق ماھیانه ضامنین این دو کارگر                                                      

اومت و                                   .   را صادر کرد            با این حال شیث و صدیق به مقـ
اریخ                                            دی ماه         ٢٦اعتراض خود ادامه دادند تا اینکه در ت

، ھنگامی که شیث امانی قصد ملاقات با دادستانی                                             ١٣٩٠
اه و                                                      نـ شھر سنندج در مورد بازداشت غیرقانونی شریف ساعدپ
مظفر صالح نیا، دو تن از اعضای ھیئت مدیره اتحادیه را                                                     
داشت توسط مامورین بازداشت و بلافاصله به زندان مرکزی                                                    

 . سنندج منتقل شد              
 روز بود که از                ٤٢شیث امانی ھنگام بازداشت مدت                             

بیمارستان بعثت سنندج و از عمل ناموفق سنگین جراحی                                                  
یت                  .       ستون فقرات مرخص شده بود                        یرغم وضع شیث علـ

جسمانی بسیار وخیم و با ھمراھی و کمک اعضای اتحادیه                                                   
و در دفاع از دو عضو بازداشت شده ھیئت مدیره اتحادیه، به                                                        

 . دادستانی سنندج مراجعه کرده بود                              
عمل جراحی شیث امانی در بخش مغزـ و اعصاب                                        
بیمارستان بعثت شھر شھر سنندج ناموفق بود و حین عمل،                                                    

اـ        .       مھره چھارم و پنجم ستون فقرات وی شکسته شد                                         شیث ب
  ٤٢وجود گذراندن یک عمل جراحی سنگین و ناموفق در                                             

قراتش، در حال                                                    روز پیش و با دو مھره شکسته در ستون ف
اشد      حاضر در زندان مرکزی سنندج محبوس می                                   شیث     .       ب

نسالی است                                                  دارای ھمسر و یک فرزند خردسال و مادر کھ
زشک جراح                        .       که با آنان زندگی میکند                       شیث امانی از پ

بیمارستان بعثت سنندج که حین عمل جراحی مھره چھارم و                                                    
پنجم ستون فقرات وی را شکسته، به پزشکی قانونی شھر                                                  

 . سنندج شکایت کرده است                    
 ١٣٩٠اتحادیه آزاد کارگران ایران ـ ھفتم بھمن ماه                                            

www.etehadyh.com 
k.ekhraji@gmail.com 

 
رضا شھابی در انتظار عمل جراحی سختی                                    

 در بیمارستان بسر میبرد                      
 كمیته دفاع از رضاـ شھابی                          ١٨بنا به اطلاعیه شماره                     

ھای       عضو ھیات مدیره سندیكای شركت واحد و از چھره                                          
شناخته شده كارگری در ایران، او اكنون بدلیل وضعیت وخیم                                                       

ھای       او از درد مھره              .     جسمی اش در بیمارستان بستری است                              
گردن و كمر رنج میبرد و فشار درد دیسك بر شدت این                                                 

زـ بر                                .       دردھا افزوده است                 یـ مصرف بالای داروھای مسكن  ن
یست           او با ھمه این درد                 .   روی كبد او تاثیر گذاشته است                            ھاـ ب

برد و  به                                                   یـ ماه است كه در زندان جمھوری اسلامی بسر م
رضاـ در        .       لحاظ جسمی و روحی زیر فشار و شكنجه است                                     

ھای گردن و              روزھای اخیر عمل سختی بر روی مھره                                
به    .       خطر فلج شدن او را تھدید میكند                             .     دیسكش خواھد داشت                

زشك                   ٢٥گفته پزشكان او باید بعد از عمل                                  روز تحت نظر پ
پس از آن          .       باشد و حداقل دو ماه مرخصی كامل داشته باشد                                         

ای چون فیزیوتراپی و                       نیز چندین ماه تحت امكانات درمانی                                
بدین ترتیب آزادی فوری رضا شھابی برای                                      .       غیره قرار گیرد              

 . سلامت جسمی و جانی او ضروری و فوری است                                    
امه                                     بلا طی ن ای از         ھمانطور كه خود رضاـ شھابی ق

بیمارستان اعلام كرده بود، برای سپری كردن این دوره سخت                                                      
تا ھمین جا فشارھای                    .       معالجه او باید در آرامش كامل باشد                                 

یت وی                                               جمھوری اسلامی به رضا باعث شده است كه وضع
جمھوری اسلامی در                 .       تا چنین حدی به وخامت كشیده شود                              

 . قبال جان رضا شھابی و ھمه زندانیان سیاسی مسئول است                                                 
رضا شھابی باید فورا از زندان آزاد شود و این فشار                                                  

 . زندان و شكنجه از روی او برداشته شود                                   
اـ شكوه كارگران شركت                                               رضا شھابی بخاطر مبارزات ب

اـ كارزاری جھانی برای                       .        در زندان است             ٨٤واحد در سال              ب
آزادی رضا شھابی و ھمه كارگران زندانی و زندانیان سیاسی                                                       

 . تلاش كنیم        
 كمپین برای آزادی كارگران زندانی                               

 ٢٠١٢ ژانویه         ٢٧،   ٩٠ بھمن       ٧

پیام قدردانی شریف ساعد پناه و مظفر                                    
صالح نیا به کارگران سنندج و عموم کسانی                                        

 که از آنان حمایت کردند                      
ما به عنوان اعضای ھیئت مدیره اتحادیه آزاد کارگران                                                   
ایران و به عنوان یک کارگر، در طول سالھای گذشته و                                                  
ھمین امروز، کاری جز دفاع از حقوق انسانی خود و ھم                                                  

اما ھمچون دیگر کارگران                        .       ایم     ھایمان انجام نداده                    طبقه ای       
معترض، به ناحق دستگیر و روانه زندان شدیم و در طول                                                   
مدت کوتاھی که در زندان بودیم مورد حمایت پرشور و بی                                                    
دریغی از سوی کارگران سنندج و دیگر کارگران در سایر                                                   

 . نقاط قرار گرفتیم                
ھایمان و            این حمایتھا مایه دلگرمی فراوانی برای خانواده                                            

ما دست یکایک کارگران و                        .       برای ما در داخل زندان بود                         
ھایمان را             ای ما و خانواده                 عموم انسانھای شریفی که لحظه                           

فشاریم و با اعلام سپاس و قدردانی فراوان                                          تنھا نگذاشتند می                
یش                                                       از این حمایتھا، بر اھمیت اتحاد و ھمبستگی کارگران ب

 . کنیم      از ھر زمان دیگری تاکید می                         
 مظفر صالح نیا               –شریف ساعد پناه                

٧/١١/١٣٩٠ 
 

تكذیبیه شھابی درباره ی مطلب مندرج در                                      
 سایت سندیكا و تایید مجدد بیانیه قبلی اش                                       

 رضاـ شھابی            ٩٠-١٠-٣٠پس از انتشار بیانیه مورخه                           
تشر                                                    توسط كمیته دفاع، در سایت سندیكای واحد مطلبی من
ار                                                   بـ شد که محتوی این مطلب كذب، در راستای تخریب اعتـ
ابی                                                      ابل ارزی پیام رضا شھابی و وارونه کردن محتوی آن، ق

بی دروغ از                                            .     است    درمطلب مندرج در سایت سندیكاـ مطال
رضاـ شھابی پس از                 .       جانب رضا شھابی طرح گردیده است                             

اـ خبر شده                                                  اینكه از درج این مطلب در سایت سندیكاـ ب
ای را نوشته كه مطلب سایت سندیكاـ كه احتمالا به                                                نامه    

یه شده را                       دست یك فرد و با اھداف و انگیزه                               ھای خاص تھ
تكذیب كرده و اعتراض خود را به سایت سندیكاـ اعلام                                                

 . میكند     
به نظر میرسد مطلب مندرج در سایت سندیکاـ که                                           

تی و                      ای از تخیل، دروغ و انگیزه                           آمیزه      ھای تخریب شخصیـ
افع                                                    کمک کننده به منافع فرد یا افراد خاص و بر ضد منـ
اورھای رضاـ شھابی و                                               جنبش کارگری و نیز بر خلاف ب
احتمالا در راستای تخریب وی و ایجاد مشکلاتی برای او                                                  

نوشته شده است که                  "       نویسنده       "   میباشد، به توسط قلم یک                        
اور           یادآور این واقعیت است که گویا دروغ ھر چه بزرگ                                              تر ب

 ! پذیرتر      
اـ                                                 اط ب بـ و اما رضا شھابی در نامه ی دوم خود در ارت
ار دیگر اعلام كرده كه مھدی                                               جایزه ی حقوق بشر، ب
نده ھیچ                                                        ای كوھستانی نه نماینده وی و نه ھمفكر او و نه نم

 . باشد      ھای كارگری می               كدام از تشكل            
ی رضا شھابی در تكذیب مطلب سایت سندیكا                                         متن نامه        

در اینجا ما تصویر اصل نامه ی اول رضا                                      .       به شرح ذیل است              
كه با خط خود وی و امضای                          )        ٩٠-١٠-٣٠بیانیه        ( شھابی       

اوست و نیز تصویر نامه ی دوم وی كه در آن مطلب سایت                                                   
 . ایم     سندیكا را تكذیب كرده، جھت رویت ھمگان پیوست كرده                                               

 : ی رضا شھابی در تكذیب مطلب سایت سندیكا                                       نامه    
ین                                                  ال با دروود و عرض ادب به اعضای ھیات مدیره و فع
سندیكای كارگران شركت واحد و با عرض ادب به اعضای                                                 

ین و تشكل                                            ال ھای       كمیته دفاع از اینجانب و تمامی فع
 . كارگری      

احتراما معروض میدارم، دوشنبه شب از محتوی مطلبی                                                
كه در سایت سندیكا درج شده، با خبر شدم كه در این مطلب                                                      
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-٣٠ادعا شده اینجانب رضا شھابی بیانیه خودم كه در تاریخ                                                    
 توسط كمیته دفاع از اینجانب منتشر شده است را                                              ٩٠-١٠

زه ی                                 بیانیه      !       تكذیب كرده ام              افت یك جای ای كه در آن دری
انی                                              ام مھدی كوھستـ حقوق بشری كه توسط فردی به ن
ته دفاع از                                                    یـ نده و كم دریافت شده و اعضای خانواده و ب

اند توسط اینجانب                    اینجانب در جریان واقعیات و ماوقع آن نبوده                                         
ید                                   .   تكذیب شده است              ای در حالی كه بر عكس كاملا مورد ت

نده                                            .       من است       ای واقعیت این است كه مھدی كوھستانی نه نم
زـ از سوی                                              یـ ندگی ن ای و نه ھمفكر من است و ھیچ نم

ھای       سندیكای كارگران شركت واحد و یا ھیچ یك از تشكل                                             
 . كارگری ایران نداشته و ندارد                           
یه                       ان یـ امه ی اول            [     ٩٠-١٠-٣٠بعد از انتشار ب نده      ]       ن ب

تشار                                                    توسط كمیته دفاع، یكی از اعضای سندیكاـ كه از ان
 اعلام       ٩٠-١١-١این بیانیه ناراحت شده بود، صبح روز شنبه                                         

كرد كه با این بیانیه ھم مھدی كوھستانی و ھم سندیكای                                                    
 . كارگران شركت واحد زیر سوال میرود                                

نكه موضع                                                     البته من اعتقاد دارم این بیانیه علاوه بر ای
من را نشان میدھد استقلال سندیكای واحد از افرادی كه                                                   

 . مسائل ضد كارگری را دنبال میكنند را نیز اعلام میكند                                                 
این عضو سندیكا مكررا از من خواھش كرد كه این                                             

من اعلام كردم آن چیزی كه نوشته ام                                  .   بیانیه را تكذیب كنم                   
ان از                    .     جز واقعیت چیز دیگری نبوده است                              نـ یـ اما جھت اطم

اـ در مراحل دیگر به                                                       اینكه مبادا در انتقال نوشته ام و ی
ته                                                  یـ صورت غیرعمد، تفاوتی در متن منتشر شده توسط كم
یه را                                                          ان یـ دفاع با نوشته من ایجاد شده باشد، گفتم نوشته و ب
ان                                                      مقایسه خواھم كرد؛ وقتی مقایسه كردم دیدم زحمت دوستـ
كمیته دفاع بی نقص بوده و بیانیه منتشر شده مو به مو و                                                      

 . دقیقا مطابق نوشته من است                        
بدینوسیله بار دیگر اعلام میكنم بیانیه منتشر شده توسط                                                     

 كاملا مورد تایید و مواد و                           ٩٠-١٠-٣٠كمیته دفاع مورخه                  
 . مطالب آن صد درصد مورد تاكید بنده است                                    

اظھار تاسف من از این است كه در مطلب مندرج در                                              
اـ              :  "      ی من كه گفته ام                 سایت سندیكا از این جمله                        یه را ب ان یـ ب

اده كامل شده و                       "       نوشته خودم مقایسه خواھم كرد                            فـ سو استـ
زه و                                                    اـ انگیـ متاسفانه كل مطلب مندرج در سایت سندیكاـ ب

 . دلایلی، كلا كذب و خیالبافی است                            
 ! دوستان عزیز           

من اعتراض خودم را به سایت سندیكا اعلام میكنم و                                               
 . سپس اعتراضم را به نھاد اھدا كننده جایزه اعلام میكنم                                                  

یدانم                                                  بنده به واسطه عدم دسترسی به اطلاعات كافی نم
آیا آن نھاد مشخص از چه منبعی تامین مالی میشود و                                                 
افراد آن چه كسانی ھستند؟ شایسته است دوستان دیگر این                                                     

 . موارد را تحقیق كنند                   
ھا و نھادھایی را قبول دارم كه                                 بنده تنھا ارتباط با تشكل                        

 . در راستای منافع جنبش كارگری باشد                                
اما اعتراض قطعی ام حداقل به این دلیل ھست كه چرا                                                 
انی را                                                 و به چه علت و با معرفی چه كسی مھدی كوھستـ

 . اند     برای دریافت چیزی به نام من انتخاب كرده                                      
مھدی كوھستانی نه نماینده و نه ھمفكر من و نه نماینده                                                     

 . ھای كارگری ایران است                      ھیچ كدام از تشكل                
در پایان و بار دیگر از ھمگان درخواست دارم مطالب                                                 
منتشره توسط كمیته دفاع را نظریات من قلمداد كنند و برای                                                        

 . ھر گونه تماس، با این كمیته در ارتباط باشند                                          

عضو ھیات مدیره و خزانه دار                            -رضا شھابی كارگر دربند                     
 سندیكای كارگران شركت واحد تھران                               

  شب   ٢٣دوشنبه ساعت               –  ٩٠-١٠-٣
 

 
پایان موفقیت آمیز اعتصاب کارگران : پاناما

 کانال پاناما
 کارگران کانال پاناما بعد از                              ٦٠٠٠  سی    بی    به گزارش بی           

قت کردند کار خود را از سر                                               یک ھفته اعتصاب مواف
یوم                                       .       بگیرند       این موافقت ھنگامی حاصل شد که کنسرت

ات این                                                      بـ پیمانکار این کانال پذیرفت تا به بخشی از مطال
ایه کارگران را                                                   ١٣کارگران پاسخ مثبت دھد و دستمزد پ

انکار مجبور به                               .   درصد افزایش بدھد                 ھمچنین شرکت پیم
به              پذیرش پرداخت اضافه کاریھا و کار در روز                                       ھای یکشنـ

این کارگران با بدست آوردن نسبی مطالباتشان قرار است                                                    .       شد  
ازگردند                          ٢٣روز دوشنبه             اـ توجه به            .        ژانویه به سر کار ب ب

 دلار در ساعت              ٢،٩٠افزایش دستمزد، حقوق این کارگران از                                    
 . یابد       دلار افزایش می              ٣،٣٤به    

نه                                              زی   ٥،٢٥کار پھن کردن و عمیق کردن این کانال با ھ
اـ سال                                                   ٢٠١٤میلیارد دلار در دست انجام است و قرار است ت

 . به اتمام برسد             
 

 کارگر ٥٠٠٠اعتصاب : آفریقای جنوبی
 Implatsمعدن 

 کارگر        ٥٠٠٠ ژانویه         ٢٠به گزارش رویترز روز جمعه                          
با خواست           Rustenburgدر     Implatsمعدن تولید پلاتین                  

اـ اعلام                .       افزایش دستمزد دست به اعتصاب زدند                                 دادگاه ب
حکمی گفته است که این اقدام کارگران غیرقانونی است و                                                    
چنانچه کارگران تا روز سه شنبه به کار باز نگردنند، دست                                                       

انه            این کارخانه           .       به اقدام قانونی بر علیه آنان خواھد زد                                      یـ  سال
 درصد       ٢٥ میلیون انس پلاتین تولید میکند و حدود                                      ١.٧

ته                    .       تولید پلاتین دنیا را بعھده دارد                               اند       مسولین این شرکت گف
ید            ٣٠٠٠که با توجه به اعتصاب این شرکت روزانه                                        انس تول

 . پلاتین را از دست میدھد                     
ام                                      ٢٢روز یکشنبه             اـ ن  ژانویه نیز کارگران ھمین شرکت ب

Zimplats                                         که در زیمبابوه واقع شده است دست از کار
ھای برق خود توسط شرکت                         کشیدند و خواھان پرداخت قبض                          

 . شدند    
 
 اعتصاب کامیون دارن و رانندگان تاکسی: ایتالیا

ایی در اعتراض                                                     به گزارش یورونیوز کامیون داران ایتالی
به افزایش بھای سوخت و در حمایت از اعتراض عمومی در                                                   

به                        .       این کشور دست به اعتصاب زدند                            بر این اساس روز دوشنـ
ھای منتھی به شھر تورین واقع در شمال                                        ژانویه  در جاده                ٢٣

.   ایتالیا کامیون داران خودروھای خود را متوقف کردند                                                
اتھاـ که در ماه                                                   یـ کاھش بودجه عمومی و نیز افزایش مال
دسامبر به تصویب پارلمان ایتالیا رسید بر بھای سوخت و به                                                        

یکی از کامیون داران                     .       ویژه گازوئیل اثر گذاشته است                           
 لیتر در مسیر رفت و                     ٧٠٠یک کامیون تقریبا                :  "    گوید      می  

اـ     ١١٠کند که حدود               آمد به میلان سوخت مصرف می                          ت
اـ                           .      یورو ھزینه در بر دارد                      ١٢٠ شش سفر در ھر ماه برابر ب
ھا خبر ندارند                 قانونگذاران از این ھزینه                        .        یورو ھزینه دارد                ٦٠٠

یل چه                               ھا فقط در تلویزیون می                       آن   تر گازوئ یـ بینند که ھر ل
 ."  کنند      ھا چیزی پرداخت نمی                    قیمتی دارد و آن               

اـ در                                                    یـ ال تـ یون در ای پیوستن رانندگان کامیون به اعتصاب
اـ این                                           ترافیک جاده            ای این کشور اختلال ایجاد کرده است ب

رسد که این اقدام از سوی شھروندان                                    ھمه به نظر می             
یکی از شھروندان که در                       .       نارضایتی را در بر نداشته است                            

خودروی شخصی خود در ترافیک معطل مانده است                                          
اید ھمه             .       کنند      ھا خیلی کار خوبی می                     آن  :   "       گوید      می   ماـ ب

چراکه نود درصد حمل و                      .   ایتالیا را به ھمین صورت درآوریم                               
ای است اگر حمل و نقل مختل شود ھمه                                     نقل در ایتالیا جاده                   

خوب است         : "   گوید      شھروند دیگری می               ."    چیز فلج خواھد شد                
ند      آنھا کار خوبی می                 حتی اگر برایمان                 .       حق دارند        .       کنـ

با وجود این ترافیک ماـ                       .       مشکل ایجاد کنند اما حق دارند                            
 ."  ھمه با چنین کاری موافق ھستیم                            

ندگان                                                   زـ اعتصاب ران یـ اـ ن ھمزمان در رم، پایتخت ایتالی
داران علاوه بر اعتراض به شرایط                                   تاکسی     .       تاکسی ادامه دارد                

ای مجوز                                        ــط اعط یل شرای ــف تسھ ال تصادی، مخ اق
داران در              اعتصاب تاکسی            .       داری در این کشور ھستند                          تاکسی     

 . رم از ھفته گذشته آغاز شده است                             
 
 ARC کارگر کارخانه ٢٠٠٠اعتصاب : ھند

  ٢٠٠٠ ژانویه         ٢٣روز دوشنبه             IBN Liveبه گزارش          
اـ                         Arasuکارگر کارخانه تولید چرم                          ادو ب در ایالت تامیل ن

این کارگران             .     خواست افزایش دستمزد دست به اعتصاب زدند                                      
 سال یکبار قرارداد دسته جمعی امضا میکنند و بر سر                                                  ٣ھر    

میزان دستمزد با کارفرمایان به توافق میرسند، ولی ھم                                                    
ان                                              ١٣اکنون         ماه است که قرارداد آنھا تجدید نشده و ھمچنـ

اـ شده است                                          نـ لی ب  Valsa.       دستمزدشان بر طبق قرارداد قب
Kumar                                  برای      :   گوید      مدیر اتحادیه کارگران این موسسه می

اـ                                                   ار ب زایش دستمزد چندین ب دستیابی به توافق برای اف
اکنون ھیچ                      حکومت محلی به مذاکره نشسته                           ایم ولی ت

یم                                                ین خاطر ماـ تصم اقدامی صورت نگرفته است، به ھم
 . گرفتیم تا دست از کار بکشیم                          

 
اعتصاب خلبانان شرکت ھواپیمایی : اسپانیا

Iberia  
به               Monsters &Criticsبه گزارش             ٢٥روز چھارشن

دست به اعتصاب                 Iberiaژانویه خلبانان شرکت ھواپیمایی                               
 پرواز که قرار بود ھمان                         ٢٨٦ پرواز از           ١٠٠زدند و باعث لغو                 

این شرکت در نظر دارد برای پائین                                 .       روز صورت بگیرد، شدند                    
 Iberiaھای خود، با احداث شرکتی دیگر بنام                                     آوردن ھزینه           

Express                 معروف       )       کم ھزینه        "  (      بودجت     " که به شرکتھای
اتحادیه         .       را متوقف بکند               ھستند، عملیات شرکت اصلی                       

یکار                                                   اعث ب کارگران این شرکت معتقد است که این کار ب
ین            .       شدن ھزاران کارمند این شرکت خواھد شد                                    نجم این پ
اتحادیه این             .       حرکت اعتراضی به اقدام این شرکت است                                  

نده                                                      کارگران اعلام کرده است که روزھای جمعه و دوشنبه آی
 .*  نیز دست از کار خواھند کشید                          

 اخبار بين المللی


